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Abony Sportcsarnoka adott helyszínt feb-
ruár 17-én annak a nagyszabású rendezvény-
nek, mely az elmúlt évek során méltán szer-
zett magának rangot a városi rendezvények 
sorában. A Sportbál fővédnöke Romhányiné 
Dr. Balogh Edit polgármester volt, a díja-
zottak elismeréseire a helyi önkormányzat 
biztosított anyagi támogatást, összesen 100 
ezer forint értékben.  A polgármester asszony 

Városi Sportbál hetedszer
mellett díjakat adott át Tóth Ernő nyugdíjas 
testnevelő tanár és Lőrinczy László, a Kul-
turális, Oktatási és Sport Bizottság tagja, az 
Abonyi Birkózó Club elnöke. A sportolók 
és barátaik, hozzátartozóik hajnalig ünne-
peltek. Összesen 22 díjat osztottak ki ezen 
a napon. Az elért szép sportsikereket Bánné 
Hornyik Mária, a  Kulturális, Oktatási és 
Sport Bizottság elnöke ismertette. 

folytatás a 2. oldalon
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Abony város legeredményesebb 2006-os 
sportolói a következők lettek:

Az év kispályás labdarúgó csapata: 
HENRIETT AJÁNDÉK. Eredményeik: 

Szegfű kupa 1., Május 1. kupa 1., Mini kupa 
2., Imperiál kupa 2., Augusztus 20-i torna 2.

Farkas István - labdarúgás – KID FC, fel-
nőtt korcsoport. A KID FC felnőtt játékosai 
közül az a sportoló kapta az elismerést, aki 
hozzáállásával és teljesítményével nagy szerepet 
vállalt a 2005/2006-os bajnoki cím elérésében. 
FARKI, mert társai, barátai és talán a futballt 
szerető emberek is így ismerik, hosszú évek óta 
az abonyi futball példaképévé vált, hiszen az 
őszi szezonban is többször bizonyított a ka-
puban, és reméljük, hogy még sokáig lehet is 
majd rá számítani. 

Garancz Attila - labdarúgás - KID FC, 
ifjúsági korcsoport. Attila kicsit késve kezdte 
pályafutását, de szorgalma és akarata révén 
próbálta utolérni társait, mely a jelek szerint 
sikerült is neki. Ma már az ifi csapat megha-
tározó játékosa és a felnőtt csapat ajtaján is 
bekopogtatott. Ha hozzáállása és a futball 
iránti alázata megmarad, sok örömet szerezhet 
az abonyi KID FC vezetőinek, szurkolóinak 
egyaránt. Szép jövő előtt áll, mondta róla Su-
lyok István edző.

Gór Viktor - labdarúgás – KID 
FC, serdülő korcsoport. A KID FC 
csapatának legjobb serdülő játékosa 
címet edzője javaslata alapján az a já-
tékos kapta, aki középpályán játszik. 
Az őszi szezonban 13 meccsen 32 
gólt lőtt, ő a legjobb gólszerző a ser-
dülők között. Viktor minden edzé-
sen részt vesz, egyszer sem hiányzott. 
Nagyon jól koncentrál az edzéseken 
és minden feladatot maximálisan 
próbál elvégezni, sportszerűségéről 
is méltán híres.

Izsó Balázs - ifi kézilabda. Az 
ifjúsági korcsoportban az a játékos lett az év 
sportolója, aki 2003 óta tagja az Abonyi Kézi-
labda Clubnak, posztja jobb szélső, jobb átlö-
vő vagy éppen irányító, 2006 óta a felnőtt csa-
patban is játszik, az ifiben eddig 88 mérkőzést 
játszott, a felnőttben pedig 22-t, Példamutató, 
szorgalmas játékos, aki eddig 347 gólt szerzett 
a csapat színeiben.

Nagy Krisztián - felnőtt kézilabda 
A felnőtt korcsoportban az a játékos 
kapta a megtisztelő címet, aki 1996 
óta, azaz 10 éve tagja az Abonyi Ké-
zilabda Clubnak, posztja átlövő, az 
ifiben 136, a felnőtt csapatban 118 
mérkőzést játszott, összesen 266 mér-
kőzésen lépett pályára és 617 gólnál 
jár. Szorgalmas, stabil csapattag, akire 
lehet számítani.

Faházi Szabina - ifi kézilabda. Ifjú-
sági kora ellenére állandósította magát 
a felnőtt csapatban. Jó teljesítményt 
nyújtott mindkét szélen és a beállós poszton is. 
Jó fizikai adottságokkal rendelkezik, még sokat 
fejlődhet, különösen beállós poszton. Az edzé-
seket rendszeresen látogatja, szorgalmas.

Csáki Edina – felnőtt kézilabda Az el-
múlt idény legértékesebb játékosa. Jellemző rá 

gyorsasága és kiváló technikája. Mindkét szé-
len eredményes a játéka és irányító poszton is 
remekel. 48 góllal a csapat legjobb góllövője, 
védekezésben megbízható. Jó helyezkedésével 
eredményes a labdaszerzésben. Az edzéseken 
rendszeresen részt vesz, szorgalmas. Ilyen hoz-
záállással még sokat fejlődhet. 

Habony Zsuzsanna - KINIZSI DSE. A 
Kinizsi DSE legeredményesebb sportolója az 
az ifjú hölgy, aki a megyei ezüstérmes kézilab-
dacsapat egyik húzóembere, sokoldalú, több 
sportágban is jeleskedik.

Drávay Zorka – sportakrobatika. Az Abo-
nyi Torna és Akrobatika Klub versenyzője: 
2006. évben serdülő II. leány hármasban a 
következő eredményeket érte el: Budapest Baj-
nokság 1. hely ,  Diákolimpia  3. hely, Után-
pótlás Bajnokság Budapest - Vidék Kupa 2. 
hely , Grassalkovich Kupa Gödöllő  4. hely,  
FTC Kupa 2. hely,  Országos Bajnokság 	
2. hely,  Mikulás kupa (egyéni torna verseny) 
3. hely. Serdülő II leány hármasban Kállai L. 

– Drávay Z.- Szuda Zs. arany fokozatú minő-
sítést ért el. Edző: Szalinka Szilvia	

Tarnóczai Dorottya – sportakrobatika: 
Dorka a Ferencváros színeiben versenyez. A 
Budapesti Ferencvárosi Torna Club Sportak-
robatikai szakágának vezetőedzője, Tarnóczai 
Dorottyát a 2006-os év sportolója kitünte-
tésre javasolta. Dorka az FTC akrobatikus 
szakosztályának válogatott versenyzője. Női 
hármas egységben az alábbi eredményeket 
érte el 2006-ban. Flandria kupa, Belgium, 28. 
hely, Budapest bajnokság 1. hely, Hevesi kupa, 
Nagykanizsa 1. hely Grassalkovich kupa, I. 
hely, Fradi kupa 1.hely, Országos bajnokság, 
december, 1. hely

Szobonya Nikolett – atlétika. Niki már 
nem Abonyban, hanem Szolnokon sportol, 
atléta, négy éve a Szolnoki MÁV Atlétikai 
Szakosztály tagja. Szorgalma és kitartása, aka-
ratereje példamutató. Néhány tavalyi eredmé-
nye: 1500 m-es fedettpályás atlétikai OB, III., 
3000 m-en OB-n II., 3000 m-es országos me-
zei futó diákolimpia III., 3000 m-es nemzet-
közi atlétikai bajnokság II., 1500 m-en OB-n 
IV:, Országos kismaratoni bajnokság, Székes-
fehérvár II., 10 kilométeren.
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Herédi András - birkózás Gyulai DSE. 
Szinte minden lehetséges versenyen dobogóra 
állhatott vagy helyezést ért el. Nem csupán az 
Abonyi Birkózó Club, hanem a Gyulai DSE 
is büszke rá, így őt javasolták a 2006-os év 
sportolójának, mint iskolája legeredménye-
sebb sportolóját. Szabadfogásban diákolimpiai 
bajnok  55 kg-ban, serdülő magyar bajnok 3. 
helyezett 59 kg-ban és diák magyar bajnok 68 
kg-ban.

Molnár József - serdülő birkózás. Buda-
pesten tanul, de eredményeit a helyi Birkó-
zó club színeiben szerzi, többször is a Gyulai 
DSE legjobb sportolója volt, most az abonyi 

birkózók jutalmazzák kiváló teljesítményét, ő 
szabadfogású diákolimpiai bajnok volt 53 kg-
ban, serdülő magyar bajnok 59 kg-ban 2006-
ban és számos hazai és nemzetközi verseny he-
lyezettje, érmese, győztese.

Molnár Gábor - utánpótlás birkózás. Ki-
váló birkózó, aki junior korcsoportú, Buda-
pesten tanul, kötöttfogású utánpótlás magyar 
bajnok 53 kg-ban és serdülő magyar bajnok 59 
kg-ban, szinte minden versenyen dobogóra áll, 
amelyen részt vesz. 

Major Gábor - triatlon: A Fergeteg Triatlon 
SE által javasolt sportoló a következő eredmé-
nyeket érte el a tavalyi évben: Lövész- triatlon 
Országos bajnokság I. hely, Duatlon amatőr 
OB I. hely, Triatlon amatőr OB 4. hely, Triat-
lon Sprint ranglista verseny 3. hely, Középtávú 
triatlon OB 10. hely, Fergeteg triatlon verseny 
1. hely

Rabács Richárd - Montágh DSE. Az elmúlt 
években leginkább hosszútávfutásban és sakk-
ban jeleskedett. Emellett tagja volt a kispályás 
labdarúgó és az iskolai  kosárlabdacsapatnak is, 
valamint részt vett asztalitenisz és tollaslabda 
bajnokságon is, sokszínűsége, szorgalma és kitar-
tása miatt méltán érdemli meg a kitűnő díjat.

Somogyi DSE - leány magasugró csapat. 

IV. kcs. Az országos diákolimpián III. helye-
zést ért el a IV. korcsoportos magasugró csapat, 
tagjai: Nagy Krisztina, Kazinczy Zsófia, Pászti 
Edina, Válóczi Tünde. Edzőjük: Mayer-Nagy 
Zsuzsanna

Somogyi DSE - fiú atlétacsapat. Az or-
szágos diákolimpián II. helyezést ért el a III. 
korcsoportos atlétacsapat. Tagjai: Magyari Sza-
bolcs, Gulyás Tamás, Szekeres István, Szabó 
Balázs, Juhász Tamás, Maxin Csaba. Edzőjük: 
Kókai László

Kiss György - asztalitenisz, Montágh DSE, 
. Az abonyi Montágh DSE keretein belül NB 
III–as asztalitenisz csapata is van városunknak, 
az ő legeredményesebb sportolójuk a fáradha-
tatlan Kiss György lett.

TECHNO CENZOR Kft. - Az év szponzo-
ra Idén először került átadásra az év szponzora 
díj, de ők nem csupán a tavalyi évben segítet-
ték kimagasló anyagi támogatással Abony vá-
ros sportját, nem csupán egyetlen sportágat, 
így esett rájuk a választás. Ezenkívül a sport-
csarnok felújítási munkáihoz anyagilag is hoz-
zájárultak. 

Lőrinczy Attila - AZ ÉV EDZŐJE Szintén 
idén először került átadásra az év EDZŐJE ki-
tüntető cím. Több mint 10 éve segíti munká-
jával a abonyi sportot, ő maga is első osztályú 
sportoló volt. Folyamatosan képzi magát, idén 
egyetemi végzettséget szerzett, róla elmondha-
tó, hogy élete és hobbija is a sport. Tanítványai 
közül sokan magyar bajnokok és diákolimpiák 
győztesei. Az edzéseket társadalmi munkában, 
szinte megszállottan vezeti, mint az Abonyi 
Birkózó Club vezetőedzője.

A VII. Városi Sportbált kitartó és szerteága-
zó szervezőmunka előzte meg. A rendezvény 
nem sikerülhetett volna ilyen eredményesre, 
ha nem kapom meg a segítséget Sárkányné 
Bálint Máriától, a Sportcsarnok igazgatójá-
tól, Kosaras Lászlótól és Id. Bárány Sándortól. 
Bánné Hornyik Mária és férje Bán Imre jelen-

tős anyagi támogatással  álltak a rendezvény 
mellé. Köszönjük mindazoknak is, akik sok- 
sok tombolaszelvényt vásároltak ezen az estén. 
A Sportcsarnok büfé szintén felajánlotta a bál 
hasznát a sportágak javára. Kiváló csapatként 
dolgoztunk együtt Habony Luciával és a hoss-
tesekkel, a biztonságra vigyázó őrökkel, az ét-
kezést prezentáló Innoven Kft.-vel, TUTO-val 
(Nagy Attila), Krupincza István hangosítóval 
és társaival, Bujdosó Tiborral, a Sportcsarnok 
dolgozóival, Kopjás Anettel és párjával, vala-
mint a díszítő csapattal, Komáromi Attilával 
és a TAHA Band-del, a fellépő hastáncosokkal, 
versenytáncosokkal, a Gyulai iskola modern 
tánccsoportjával és végül, de nem utolsó sor-
ban Polyák Attilával, a bál fotósával. 

A tombolára ebben az évben rengeteg fel-
ajánlás érkezett. A fődíjat, egy digitális fény-
képezőgépet Lőrinczy László ajánlotta fel, a 
Pintér és társa Kft. egy DVD lejátszót biztosí-
tott díjként. Köszönjük az alábbiaknak a tom-
bola-nyereményeket: Gulliver  (volt Góliát) 
bútorház, Amaretto cukrászda, Szobonyáné 
Éva, Kopjás család, Nász Róbert és a férfi kézi-
labdacsapat, Tabán trafik, Dósa számítástech-
nika, Stone pub, Viktória ékszerház, Techno 
Cenzor, Röfi ételbár, Bodor Attila autókozme-
tikája, helyi OTP fiók, Abonyi Magyar Imre 
festőművész, Big- Band Q Kft. és Vígh Anita.

A rendezvényt a helyi sportegyesületek közö-
sen szervezték, a bál nyereségét az abonyi sportra 
fordítják. Egy dologban biztosak voltak a bálo-
zók még hajnalban is: jövőre ismét találkoznak.	
				    LŐVE
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Városháza - tája
A törvényi rendelkezéseknek megfelelően 

módosításra került Abony város 2006-os 
költségvetési rendelete. Mind a kiadási- 
mind a bevételi főösszeg megemelésre került, 
156 579 ezer – 156 579 ezer Ft-tal. Ennek 
megfelelően például a dologi jellegű kiadások 
46 136 ezer Ft-tal, a speciális célú támogatá-
sok (szociális juttatások) 28 742 ezer Ft-tal 
kerültek megemelésre. A beruházás kiadása 
előirányzatot 19 090 ezer Ft-tal, az egyéb fel-
újítási kiadás előirányzatát 50 256 ezer Ft-tal 
megemelték. A képviselő-testület az önkor-
mányzat létszámkeretét 470,5 főben álla-
pítja meg, mely tartalmazza a polgármester 
létszámát is.

A képviselő-testület elfogadta a város 
2007-es költségvetési rendeletét. Ez az alábbi 
főösszegekkel került megalkotásra: 

A költségvetési forráshiány megszüntetésé-
hez szükséges 245 905 ezer forint pénzügyi 
fedezetet – más egyensúlyt eredményező in-
tézkedések mellett – hitel igénybevételével 
kell megteremteni. A költségvetési forráshi-
ány csökkentése érdekében a legkedvezőbb 
kondíciójú és törlesztési ütemű, a feladatok 
teljesítéséhez igazodó, - a 160 000 ezer forint 
értékű folyószámla hitel mellé – legfeljebb 
85 905 ezer forint értékű hitel felvételét köz-
beszerzési eljárás keretében kell biztosítani. A 
tervezett működési hiány finanszírozására a 
folyószámla-hitelkeret felső határát 248 148 
ezer forintban határozták meg, amely hitel 
igénybevétele a mindenkori pénzügyi szük-
ségletekhez igazodóan történhet. 

KIADÁSOK, ÖSSZESEN: 
2.373.144 EZER FT
Az önkormányzat helyi adóbevételei a 

tervek szerint az alábbiak szerint alakulnak: 
kommunális adó 26 millió, építményadó 21 
millió, iparűzési adó 168,8 millió forint. Az 
átengedett központi adóbevételek a követke-
ző összegekkel kerültek megtervezésre: SZJA 
helyben maradó része 78,458 millió, SZJA 
differencia mérséklése 394,188 millió, nor-
matív SZJA 210,555 millió, gépjárműadó 
84,96 millió forint. 

Az önkormányzat társadalmi szervezetek 
támogatására 10 millió forintot különít 
el, melynek felhasználását pályáztatás le-
hetőségével kívánja biztosítani. Kulturális 

rendezvények kiadásaira 5 millió forintot 
különített el a testület. A rendezvényterv sze-
rinti összegek az önkormányzat intézményei 
esetén az intézmények elemi költségvetésébe 
kerülnek beépítésre.

A képviselő-testület az önkormányzat lét-
szám-előirányzatát 461 fő átlagos statisztikai 
állományi létszámban (átlaglétszámban) 
állapítja meg. 2007. év folyamán az alábbi 
létszámleépítéseket, illetve zárolásokat kell 
végrehajtani:

2 127 239 ezer forint bevétellel
2 373 144 ezer forint kiadással
245 905 ezer forint forráshiánnyal

KIADÁSOK, ÖSSZESEN: 2.373.144 EZER FT

MŰKÖDÉSI ÉS FENNTARTÁSI 
KIADÁSOK ÖSSZESEN

2.104.208 EZER FT

Személyi jellegű kiadások 1 038.750 ezer Ft

Munkaadókat terhelő járulékok 330.037 ezer Ft

Dologi jellegű kiadások 576.680 ezer Ft

Ellátottak pénzbeli juttatásai   12.277 ezer Ft

TB és szociális juttatások   29.715 ezer Ft

Speciális célú támogatások 116.749 ezer Ft

Felújítási és felhalmozási kiadások ÖSSZESEN 268.936 EZER FT

Beruházások előirányzata     78.216 ezer Ft

A felújítások előirányzata 102.945 ezer Ft

Fejlesztési céltartalék előirányzata 30.000 ezer Ft

Az egyéb felhalmozási célú kiadások, támogatások 
előirányzata

     57.775 ezer Ft

BEVÉTELEK, ÖSSZESEN: 2.127.239 EZER FT
MŰKÖDÉSI BEVÉTELEK ÖSSZESEN 1.395.983 EZER Ft

Intézményi működési bevételek 378.287 ezer Ft

Önkormányzatok sajátos működési bevételei 1.017.696 ezer Ft

Helyi adók 215.800 ezer Ft

Átengedett központi adók 768.286 ezer Ft

Bírságok, pótlékok és egyéb sajátos bevételek 33.610 ezer Ft

TÁMOGATÁSOK ÖSSZESEN 671.890 ezer Ft

Önkormányzatok költségvetési támogatása 671.890 ezer Ft

FELHALMOZÁSI ÉS TŐKE JELLEGŰ BEVÉTE-
LEK ( pénzügyi befektetések bevételei )

25.000 ezer Ft

TÁMOGATÁSÉRTÉKŰ BEVÉTELEK ( TB alapból      
átvett pénzeszköz )

25.149 ezer Ft

VÉGLEGESEN ÁTVETT PÉNZESZKÖZÖK 14.741 ezer Ft

TÁMOGATÁSI KÖLCSÖNÖK VISSZATÉRÜLÉ-
SE, IGÉNYBEVÉTELE, ÉRTÉKPÍROK KIBOCSÁ-
TÁSÁNAK BEVÉTELE

3.380 ezer Ft

HITELEK ( felhalmozási célú hitel felvétele ) 16.071 ezer Ft
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Tájékoztató a két ülés között eltelt időszak munkájáról a Képviselő-testület 2007. február 15-i ülésére

Az alábbiakban kívánok tájékoztatást adni a 
2007. január 25. és 2007. február 15. között a 
Képviselő-testületi ülés óta eltelt időszak mun-
kájáról:

• Szilágyi  Ákossal, az OTP osztályvezetőjével 
folytattam megbeszélést az OTP abonyi fiókjá-
nak jövőjéről és az 1994-ben a városközpontban 
lévő telekre kötött adásvételi szerződés felbontá-
sának lehetőségeiről. Osztályvezető úr tájékoz-
tatása szerint 2007. december 31-ig határidős 
feladatuk, hogy az OTP abonyi fiókja számára 
új, magasabb szolgáltatási színvonalat biztosító 
telephelyet találjanak. A városközpontban levő 
telekre (a zeneiskola helyére) építendő Közössé-
gi Ház ellen kifogásuk nincs. Partnerek a telek 
visszaadásában és abban is, ha a Közösségi Ház-
ban kerül kialakításra a pénzintézet, de üzleti 
szempontból szerencsésebb, ha az utóbbi a piac 
közelében kerül kialakításra.

• Részt vettem a Regionális Egészségügyi 
Tanács ülésén, ahol a kórházi ágyak leépíté-
séről folyt vita. Megegyezés nem született. A 
kormányzat tervei szerint a ceglédi kórház 518 
ágyából 53 aktív ágyat érint a reform.

• Ceglédi Többcélú Kistérségi Társulás 
2007. január 31-i ülésén elfogadásra került, 
hogy a belsőellenőrzés, a nevelési tanácsadás és 
a gyógytestnevelés feladatokat kistérségi szinten 

látjuk el. A CTKT vizsgálja annak lehetőségét, 
hogy a szociális feladatok és a művészeti alap-
fokú oktatás közül melyeket lehet magasabb 
finanszírozással kistérségi szinten ellátni. Java-
soltam, hogy a 15 település ismerje meg egymás 
fejlesztési terveit és készüljön kistérségi fejleszté-
si koncepció.

• Pető Zsolttal közösen elkészítettük a pá-
lyázatokhoz szükséges projekt adatlapokat. A 
Közép-magyarországi Régió Fejlesztési Tanácsa 
mellett működő ProRégió Kht. munkatársának 
visszajelzése alapján a fejlesztési terveink, ki-
emelten a főtér programunk kedvező fogad-
tatásra talált. 

• Kameniczky Ákossal a Volánbusz Rt. cso-
portvezetőjével folytattam tárgyalást arról, 
hogy az önkormányzat tervei között szerepel a 
főtérről a buszok parkolásának a vasútállo-
máshoz történő kihelyezése. Továbbá kértem 
támogatását a mikrotérségi integrált közlekedési 
csomópont kialakításához. Együttműködéséről 
biztosított.

• Az önkormányzati támogatásokról szóló to-
vábbképző konferencián vettem részt febr. 08-
án Budapesten, ahol tájékoztattak bennünket a 
pályázati lehetőségekről.

• Február 01-jével megnyílt a hulladékud-
var. Lits Lászlóval a Remondis-Kétpó ügyvezető 

igazgatójával megtekintem a hulladékudvar mű-
ködési feltételeit. Az előzetes írásbeli tájékoztató 
alapján lehetőség van a lakossági építési törmelék 
1 m3 –nyi mennyiségben történő elhelyezésére, 
de a helyszíni tájékoztatás alapján erre nincs 
lehetőség. Kértem, hogy kerüljön beszerzésre a 
környezetvédelmi hatóságtól a hulladékudvar 
működési engedélye, melyből egyértelművé 
válik, hogy mit lehet átmenetileg elhelyezni a 
hulladékudvarban.

• Február első két hete a költségvetés készíté-
sével, az intézményvezetőkkel folytatott egyez-
tető tárgyalásokkal és bizottsági ülésekkel telt.

• Megtörtént az első tervegyeztető tárgyalás 
az Egészségügyi Centrum terveiről a Sanamed 
Kht. ügyvezetője és a tervezőmérnök részvételé-
vel. A tervegyeztetés folytatódik a jövő héten az 
alapellátásban dolgozó kollégákkal és a szociális 
és egészségügyi bizottsággal. 

• Hatósági engedélyeztetésre kész a főtér re-
konstrukciós terve, de a közútkezelővel 2000. 
évben történt megegyezés (Szilágyi Erzsébet út 
kiszélesítése és átadása a közútkezelőnek cserébe 
a templom előtti útért) be nem tartása miatt a 
közútkezelő felügyelőség akadályokat támaszt. 
Egyeztető tárgyalásokra a jövő héten kerül sor.

Romhányiné dr. Balogh Edit s.k.

Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény:................4 fő
Somogyi Imre Általános Iskola:.....................................................................................2 fő
Montágh Imre Speciális Általános Iskola, Óvoda és EGYMI:.........................................2 fő
Bihari János Zeneiskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény: ..................................2 fő
Összesen:.....................................................................................................................10 fő

Az oktatási intézményeknél 2 fél állású 
nyugdíj mellett foglalkoztatott dolgozó ál-
láshelyének zárolására kerül sor. A létszám-
csökkentés a technikai szakfeladaton kerül 
végrehajtásra. 1fő Somogyi Imre Általános 
Iskolában, 1 fő Pingvines Óvodában. A pol-
gármesteri Hivatal állományában 5 álláshely 
zárolására kerül sor - fokozatosan - a nyugdíj-
ba vonulók álláshelyére vonatkozóan. A Hu-
mán Szolgáltató Központ Házi Segítségnyúj-
tás szakfeladatán 2 álláshely zárolására kerül 
sor a Támogató Szolgálat működésének kez-
detéig. A sportcsarnokra és a sportpályára vo-
natkozóan 3 nyugdíj mellett foglalkoztatott 
dolgozó álláshelyének megszüntetésére kerül 
sor. Létszámbővítésre kerül sor a Kinizsi Pál 
Gimnázium és Szakközépiskolában, 1 fővel.

A Kisebbségi önkormányzat részére Abony 
Város Önkormányzat 2,215 millió Ft mű-
ködési támogatást biztosít. A támogatás havi 
egyenlő részletekben – a nettó finanszírozás 
szabályainak megfelelően kerül átutalásra a 
kisebbségi önkormányzat részére.

Abony Város Önkormányzat Képviselő-tes-
tülete az Önkormányzati törvényben biztosí-
tott jogkörében eljárva, az ABOKOM KHT 
2007. évi költségvetését bővített tevékenységi 
körrel 84 369 e Ft főösszeggel elfogadta.

Abony Város Önkormányzat Képviselő-
testülete a helyi önkormányzatokról szóló 
törvényben biztosított jogkörében eljárva, 
a közoktatásról szóló törvényben foglaltak 
alapján kinyilvánítja szándékát, hogy a Bihari 
János Zeneiskola, Alapfokú Művészetoktatá-
si Intézmény és kihelyezett tagintézményei, 
valamint a Montágh Imre Általános Iskola, 
Óvoda és Egységes Gyógypedagógiai Mód-
szertani  Intézmény  fenntartói jogát Pest 
Megye Önkormányzatának átadja. Abony 
Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
felhatalmazza Romhányiné dr. Balogh Edit 
polgármestert a megyei átadáshoz kapcsoló-
dó tárgyalások lefolytatására Pest Megye Ön-
kormányzatával. Az átadással kapcsolatban a 
szándéknyilatkozat megküldésre került a Pest 
megyei önkormányzat felé. 

Tudósítás a Képviselő-testület által végzett munkáról

Abony Város Önkormányzat Képviselő-tes-
tülete tárgyalásokat kezdeményez, az Egyedül 
Nem Megy Alapítvánnyal a Montágh Imre 
Általános Iskola, Óvoda és Egységes Gyógy-
pedagógiai Módszertani  Intézmény  óvodás 
korú gyermekeinek napközbeni ellátására 
együttműködési megállapodás keretében.

Döntés született arról, hogy Abony Város 
Önkormányzat Képviselő-testülete az Abony, 
Kálvin J. u. 1. szám alatti 3310. és 3311. 
hrsz-ú ingatlanon megépítendő Közösségi 
Ház bontási és építési engedélyes terveinek 
elkészítésével megbízza  a TRISKELL Épü-
lettervező Kft. céget. A tervek elkészítésének 
díja:  3.600.000 Ft + áfa, melynek fedezetét 
a 2007. évi költségvetés terhére biztosítják. 
Felek a tervezési munka végső határidejét a 
szerződés aláírásától számított 5 hétben álla-
pítják meg. A szerződésben foglaltak szerint 
a tervek 2007. március végére már készen is 
lesznek. 

A Képviselő-testület Abony Város 2007. 
évi módosított Városi Rendezvénytervét jó-
váhagyta, az ebben szereplő rendezvények 
jóváhagyott összege a Rendezvénytervben 
megjelölt intézmények költségvetésébe kerül 
beépítésre. 

Lőrinczy Veronika
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„FALAK HELYETT  HIDAK”
A Humán Szolgáltató Központ információs oldala

A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat új 
épületbe költözött.

Új címünk:  
2740. Abony, Szilágyi Erzsébet u. 3. 

Telefon: 53/360-238

2007. február 02-től a Családsegítő és 
Gyermekjóléti Szolgálat a Köztársaság u. 2. 
sz. alól a Szilágyi Erzsébet u. 3. sz. alá köl-
tözött.

A Családsegítő Szolgálat, megalakulása - 
1992. szept. 1-je óta – működött a Köztársa-
ság u. 2. sz. alatti épületben. 

Az eltelt 15 évben sok változás történt az 
intézmény életében.

Ebben az épületben kapott helyet a Gyer-
mekjóléti Szolgálat, mely 1997 –től, a gyer-
mekvédelmi törvény megjelenését követően 
fokozatosan fejlődött, jelenleg 4 munkatársa 
van.

Ugyancsak itt kapott helyet a pszichológi-
ai, fejlesztőpedagógiai és jogi tanácsadás.

2005 szeptemberében szintén ebben az 
épületben kezdte meg működését a pszichi-
átriai betegeket és családtagjaikat segítő ún. 
közösségi ellátás. 

Mindebből látható, hogy az egyre több 
szolgáltatást befogadó épületet fokozatosan 
„kinőttük”. A zsúfolt körülmények minden 
igyekezetünk ellenére sok kényelmetlenséget 
okoztak a szolgáltatásokat igénybevevők  és a 
munkatársak számára egyaránt.

Így aztán nagy örömet okozott valameny-
nyiünknek, amikor lehetőség nyílt arra, hogy 
egy tágasabb épületben folytathassuk mun-
kánkat.

Különösen fontosnak tartjuk, hogy végre 
igazán színvonalas, kulturált körülmények 
között fogadhatjuk a hozzánk forduló embe-
reket, hiszen a szép környezet önmagában jó 
hatással van mindenkire.

A tágas várakozó helyiségben kellemeseb-
ben telnek a várakozás percei, a jól felszerelt 
fogadóhelyiségekben nyugodt körülmények 
között lehet megbeszélni a hozzánk fordulók 
problémáit, élethelyzetét,  és jut hely a kü-
lönböző tanácsadásoknak is.

Ezúton is szeretnénk kifejezni köszönetün-
ket az intézmény fenntartója, Abony Város 

Önkormányzata felé, hogy lehetővé tették 
az épület felújítását és felszerelését, ezáltal is 
elősegítve, hogy a lakosság magas színvonalú 
szociális szolgáltatásban részesülhessen. 

A Szilágyi E. u. 3.  sz. alatti épületben a 
Humán Szolgáltató Központ részeként az 
alábbi szolgáltatások vehetők igénybe:

Családsegítő Szolgálat
Információt szolgáltat a különböző szoci-

ális és társadalombiztosítási ellátásokról, se-
gítséget nyújt ügyintézésekben, tanácsot ad 
életvezetési problémák esetén, segíthet egyéni 
és családi konfliktusok megoldásában, nehéz 
élethelyzetekben.

Családgondozók: 
Rolkó Gyuláné szociális munkás 
Győri Enikő 
mentálhigiénés szakember, 
szociális szakigazgatás szervező
Szociális asszisztens: Sulyok Margit
Gyermekjóléti  Szolgálat:
Mint az már sokak előtt ismeretes, a gyer-

mekjóléti szolgálat elsősorban a gyermekek és 
az őket nevelő családok számára nyújt segít-
séget.

 Feladata a gyermekek veszélyeztetettsé-
gének megelőzése, a kialakult veszélyeztető 
tényezők elhárításában való segítségnyújtás. 
Elsődleges cél, hogy minden gyermek a vér 
szerinti családjában nevelkedhessen, és ehhez 
mind a gyermek, mind az őt nevelő család 
segítséget kapjon.

Családgondozók: 
Kozma Tímea szociális  munkás
Jagri Lászlóné szociálpedagógus
Kállai Rita  szociálpedagógus

Közösségi ellátás:
Pszichiátriai betegségben szenvedő embe-

rek és családtagjaik számára nyújt segítséget. 
Célja annak elősegítése, hogy ezek az emberek 
minél teljesebb életet élhessenek, és aktívan 
részt tudjanak venni a társadalom életében.

Közösségi koordinátor: 
Falusi Renáta szociálpedagógus
Fogadóórája: 	 Kedd: 8 -12 óráig
	 Péntek: 8-12 óráig

Helyreigazítás  Előző számunkban tévesen jelent meg az az adat, mely szerint 
a „Városi Strandfürdő kismedencéinek átépítésére kötött vállalkozási szerződés határ-
ideje többször módosításra került, 2006. október 20-ra, majd 2007. március 31-re. „ 
A szerződésben az október 20-i időpont NEM került módosításra, csupán az önkor-

mányzati határozat végrehajtásának dátuma tolódott ki. A beruházó továbbra is jelentős 
késedelemben van a teljesítés kapcsán. Az elírásért elnézést kérek, a hibát én követtem el, 

elnéztem az előterjesztési anyagban leírt határidőket. 
Lőrinczy Veronika

A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 
nyitvatartási ideje változatlan:

	 Hétfő: 	8 -16
	 Kedd : 	8-12
	 Szerda: 	8 -16
	 Csütörtök: 	zárva
	 Péntek: 	8 -12 
Valamennyi szolgáltatásunkról szívesen 

nyújtunk bővebb információt személyesen 
vagy telefonon egyaránt.
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Kitüntetés
2007. január 27-én Gödöllőn a Magyar Kultúra Napján adták át az Arany 

Katedra Emlékplakett kitüntetést 

Vargáné Korhchma Fruzsinának, 
aki 35 éve kezdte a tanári pályát, és egykor az abonyi Bihari János Zeneiskolában dolgozott.

Jelenleg a budapesti Szabolcsi Bence és a 
gödöllői Frederic Chopin Zeneiskolában 
tanít, de ez a szép oklevél a mostani sikerek 
mellett az abonyi munkásság elismerése is 
volt.

Az Abonyban eltöltött 30 esztendő alatt 
egészen egyedülálló osztály cseperedett fel, 
akik közül sokan országszerte ismertté vál-
tak, sőt határainkon túl is ismerősen csengett 
zeneiskolánk neve. A legjobbak később ha-
zai és nemzetközi versenyeken sikert sikerre 
halmoztak, felnőtté válva ma jelentős bel- és 
külföldi zenekarok tagjai.

Sokan nem lettek hivatásos zenészek a fu-
volás tanítványok közül, de Ők is tartják a 
kapcsolatot egykori tanárnőjükkel, nagy az 

A TANYA ÉS A TISZA SZERELMESE  
ABONYI MAGYAR IMRE

Mottó: A kanyargós, békés-békétlen szomorúan is szép-zord „szőke” Tisza és a takaros, romos TANYA, a csengő csendélet, virág,  
gyümölcs, vagyis a TERMÉSZET tisztasága, szeretete vonzza Abonyi Magyar Imre festőművészt.

e-mail forgalom, érkeznek az „unokák”fotói.. 
Mások most is személyesen megkeresik „Fru-
zsi nénit”, hozzák a fuvolájukat, és a régi szép 
időket felidézve gyakorolnak, tanácsokat kér-
nek.

Az abonyi rendezvényeken számtalan nem-
zet szakembere csodálhatta meg azt a fuvo-
laegyüttest, mely a többi kiváló produkció 
mellett mindig az események csúcspontja, 
koronája volt.

Hogy kik is voltak az együttes tagjai?
Nem kell sokáig emlékeink között kutat-

ni. Az elmúlt év pünkösdjén ismét összeállt 
a csoport, és CD-felvételek kezdődtek a Bu-
dapesti Rácz Aladár Zeneiskola stúdiójában. 
Egy Életmű-CD készül Vargáné Korchma 

Fruzsina jubileuma alkalmából.
A lemez megjelenése után ez év őszén élő 

bemutatót tervezünk Abonyban, melyre már 
most szeretettel hívunk és várunk minden ér-
deklődőt.

Korbély Csabáné

Abonyi Magyar Imre 1939-ben – igaz 
– Szolnokon született, de hű maradt szülő-
földjéhez, Abonyhoz: mindig is e településen 
lakott, élt. Felvette Kukri Béla nyomán is 
közel tíz éve a MAGYAR családneve elé az 
„ABONYI” elő-családnevet, mint ahogy azt 
Márton Ferenc abonyi író tette annak idején, 
így lett a köztudatban Abonyi Lajos Márton 
Ferencből írói álnéven Abonyi Lajos.

Magyar Imrének Abonyhoz való erős kötő-
dése is közrejátszott abban, hogy felvegye – a 
Magyar elé – az Abonyi-t is. 

    Abonyi Magyar Imre a budapesti Képző-
és Iparművészeti Gimnáziumban érettségi-
zett 1957-ben. Itt tanulta a művészet alapjait 
neves művésztanároktól, így többek között 
M. Kiss Pál művészettörténésztől, a „Művé-
szetről mindenkinek” c. közismert kézikönyv 
szerzőjétől is. Az idős M. Kiss Pál az utóbbi 
években többször is megnyitotta tehetséges 
tanítványa kiállításait: líraian, az elismerés 
magas fokán, többször Budapesten, Szolno-
kon és Abonyban is.

Imre az érettségi után a Szolnoki Bútoripa-
ri Vállalatnál helyezkedett el, innen is ment 
nyugdíjba, 40 évet dolgozott faipari techni-
kusként a bútorgyárban. 

A Szolnoki Galéria Baráti Kör tagja is Ma-
gyar Imre, így a szolnoki művészekkel is jó 
kapcsolatba került, velük közösen is kiállított. 
Szolnokon többnyire Kukri Béla, a Galéria 
Baráti Kör vezetője, halála után lánya Kukri 
Éva és a szolnoki muzeológusok, népműve-

lők tárták a nagyérdemű elé a festményeit. A 
kiállítótermek zsúfolásig megteltek /HEMO, 
Pelikán Galéria, HOZAM…/ nagy érdeklő-
dést tanúsítva Magyar Imre olaj és akvarell 
festményei iránt. Így a Zöld Házban, a HO-
ZAM – Klubban és a Marcipán cukrászdában 
– Szolnokon – felemelő kiállításmegnyitónak 
lehettünk tanúi. 

Abonyi Magyar Imre a közelmúltban a 
ceglédi Toldy Ferenc Kórházban is a nagyér-
demű elé tárta a képeit. Emlékezetesen szép, 
az esztétikumot kielemző dr. Koltói Ádám 
egyetemi tanár tárlatvezetésével – megnyi-
tójával művészi élményhez juthattunk akár 
irodalmi, akár nyelvi, akár vizuális téren. A 
sok jó kép közül számos „gazdára” talált. Így 
a magányos ladik is…

Kosztolányi Dezső soraival zárom e nagy-
szerű kiállítást: 

„… Az ég is mint a tó, 
kék habja oly sejtelmesen ing.

Gyakran keresek rajt egy illanó, 
tovább lebegő, lenge ladikot.”

 /Péter-Bálint Zsuzsanna/
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Elhunyt 
Hargitai /Hitter/ Lajos

/1906-2007/

Néhány nappal 101. születésnapja előtt el-
hunyt Hargitai Lajos, aki hosszú évtizedekig 
Abonyban élt. 10 éve annak, hogy elköltö-
zött innen Szegedre. 

Tavaly ott köszöntötte Őt az abonyi kis 
„küldöttség” 100. születésnapja alkalmából. 

Hargitai Lajos Erdélyben, Kispatakon 
született. Győrben és Pesten szerezte tanári 
képesítését, majd 1927-től nyugdíjbavonu-
lásáig Abonyban tanított. Orosz-történe-
lem szakos tanár volt. Mellette azonban a 
közélettel is foglalkozott, hiszen Szívgárdát, 
ifjúsági vöröskeresztet, Kalot legényegyletet 
alapított. Öt tanyai kultúrközpontot hozott 
létre könyvtárral, vetítővel, rádióval és ezek-
ben rendszeres előadásokat és tanfolyamokat 
szervezett. Felelős szerkesztője volt a helyi új-
ságnak. Mint mondta, őket úgy bocsátották 
el a képzőből, hogy nemcsak a gyermekek, 
hanem a nép nevelői is legyenek. Ő ennek az 
„útravalónak” megfelelően élt. 

2000-ben megjelent „Közelebb közelebb 
Uram Hozzád” című magánkiadású könyve, 
mely mintegy 550 oldalas. Elmélkedésében 
Jézus Krisztus életéről és tanításáról írt.

Egész életét a vallás, Jézus szeretete hatotta 
át. Most visszatért Urához. Az abonyiak ne-
vében búcsúzunk Tőle!

Isten adjon békés nyugodalmat neki!
Korbély Csabáné

A fotót fényképről készítette: Polyák Attila

Kedves volt tanítványom – Katika!
Külön öröm számomra, hogy egy régi 

tanítványomról portrét írhatok. Beszél-
getésünk alkalmával a régi szép diákévek 
jutottak mindkettőnk eszébe. 

1981-ben ballagtam el a Somogyi Imre Ál-
talános Iskolából. Azóta sok minden megvál-
tozott körülöttem. Nagy megtiszteltetésnek 
vélem, hogy Ernő bácsi révén az  Abonyi 
Naplóban bemutatkozhatom városunk lakos-
ságának. Cegléden születtem. Egyszerű mun-
kás család a szülői háttér. Szüleim nagy-nagy 
szeretetben neveltek fel húgommal együtt. A 
tőlük kapott szeretet a mai napig is meghatá-
rozza az életemet. 

Édesapám Szolnokon dolgozott nehézgépke-
zelőként. Sajnos 1996-ban váratlanul meghalt. 

Személye nagyon hiányzik a család életéből. 
Szorgalmas, egyszerű munkás ember volt, 
aki a családját nagyon szerette. Édesanyám 
szövőnő volt, majd varrónőként dolgozott 
hosszú éveken át. Ma már nyugdíjasként éli a 
mindennapjait. Egy húgom van, Ildikó. Férje  
Szikszay Tamás, négy gyermekük van. 

Katika! Milyen volt a gyermekkorod?
Szüleink biztosították részünkre a nyugodt 

és kiegyensúlyozott gyermekkort. A Somogyi 
Imre Ált. Iskolában kezdtem el a tanulmá-
nyaimat, ahol Csizmadia Mihályné, Icuka 
néni sokat tett azért, hogy a tanulók sokolda-
lúan, szépen fejlődjenek a tanulmányi előme-
netelben. Vele ballagott el az osztály 1981-
ben. Szép emlékeim maradtak ezen évekről, 
hiszen az úttörőmozgalomban és a társadalmi 
megmozdulásokban egységes, jó kollektíva 
volt az osztályunk. 

A volt osztálytársaid közül megemlítenél 
egy pár nevet? 

Polónyi Ági, Palcsó Orsi, Balogh Ildikó, 
Varga Andrea – a fiúk közül: Csicsely Pali, 
Bazsó Józsi, Skultéty Karcsi, Vincze Józsi, 
Petrezselyem Karcsi, stb.

A nyolcadik osztály elvégzése után hol ta-
nultál tovább?

Budapesten folytattam a tanulmányaimat: 
Kertész Szakmunkás Intézetben, mint dísz-
növénytermesztő, ahol szakmunkás oklevelet 
szereztem. /Ez az iskola 2005-ben megszűnt!/ 
Szüleim segítségével továbbtanultam. Abony-

Beszélgetés Bellay Katalinnal, 
a mozgáskorlátozottak helyi szervezetének titkárával

Nőnaphoz közeledvén…
„Tiszteljétek a nőket!
Égi rózsákat
fonnak, szőnek
a földi létbe.”

/Schiller Friedrich: A nő méltósága/

… és Petőfi Sándor ekképp vall a nő , a 
nők, az anyák szeretetéről:

Az abonyi emberek munkás hétköznapjai

ban a Kinizsi 
Pál Gimnázi-
umban levelező 
tagozaton érett-
ségiztem. Az 
érettségi után 
számítógép-ke-
zelői tanfoly-
mot is elvégez-
tem Cegléden.

A tanulmá-
nyaid befejez-
tével hol kezd-
tél el dolgozni?

A tanult szakmámnak megfelelően dísznö-
vénytermesztőként helyezkedtem el Ceglé-
den a Rozmaring Termelő Szövetkezetben. 
Több évig dolgoztam ezen a munkahelyen 
és a tanult szakmámban. Később  lehetőség 
nyílt arra, hogy Szolnokon helyezkedjem el. 
Itt a PROMON kisvállalat pénztárosa let-
tem. A kilencvenes években Abonyba kerül-
tem dolgozni.

A Dávid BT-nél mint csoportvezető dolgoz-
tam. Ezen munkahely kialakítása az én ötle-
tem által jött létre. Sajnos nagyon kevés ideig 
működött az üzemvezető hibájából.

Mi történt ezután? 
Leszázalékoltak – rokkant nyugdíjas vagyok.
Hogyan telnek mindennapjaid?
A Mozgáskorlátozottak Abonyi Szervezeté-

nek titkára vagyok. Szívesen segítek a moz-
gáskorlátozott embereknek ügyes-bajos dol-
gaiban támpontokat adni. 

Kik voltak azok a pedagógusok, akikre ma 
is szeretettel és tisztelettel gondolsz vissza?

Csizmadia Mihályné, Gallay Mária, Szép 
Ferencné, Fehér Jánosné, Egedi Pálné, Györe 
Csaba, Drávay István és Tóth Ernő osztály-
főnök 

 Mivel töltöd a szabadidődet? 
Sokat vagyok a húgom gyermekeivel, akiket 

nagyon szeretek. Szívesen olvasok, internete-
zem és kertészkedem. 
    Katika! Köszönöm ezt a kellemes 
hangvételű beszélgetést. A munkád elvég-
zéséhez és a családi életben jó egészséget 
kívánok szeretettel – volt osztályfőnököd,            	
			           Tóth Ernő

„Szeress, szeress, mint én szeretlek téged, 
…oly lángolón, oly véghetetlenül, 
Áraszd reám a fényt, s a melegséget,
 mely ISTEN arcáról szívedbe gyűl,
A te szíved egyetlen világom.
Nappal napom és éjjel csillagom.
Milyen sötét vón a világ, az élet, 
Ha nem szeretnél, fényes csillagom!”

„Szívemben ünnep van” címmel megjelent 
egy országos antológia. Abonyi szerzők pró-
zái, versei is megjelentek e könyvben. Név 
szerint: Barhács László, B. Patik Irén és P. 
Bálint Zsuzsa.  

Péter Bálint Zsuzsa
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Valentin-napi merengés
Nekem nem kötődik az év egyetlen egy napjához sem a szere-

tet és a szerelem. Na, nem azért, mert nem érzem egyiket sem, 
sőt… Nekem napi gyakoriságúak az effajta érzelmek. Naponta 
érzem, hogy megkapom, mert megadom. Persze nem minden 
percben, de tudom és értem, zsigereim felfogják, hogy ott le-
ledzik a háttérben. Hálás vagyok „kedvenc” férjemnek, hogy 
immár 17 éve kitart, örülök, mikor kamasz gyerekeim féltőn 
óvnak, szeretettel megfogadják tanácsaimat, és egész egyszerűen 
vígan felfalják a főztömet. Ja, és a hab a tortán: másfél éves to-
porgó, angyalhajú kisfiam égen túli kékségű szeméből olvasom 
ki a számomra legfontosabb üzenetet: a totális bizalmat. Sze-
rencsére tehát nem vagyok egyedül. Nem, mert szeretek és ők 
is szeretnek, elfogadnak. Ehhez nekem nem kell Valentin-nap, 
nem kell, hogy kommersz módon emlékeztessenek rá, hogy mi 
is (lenne) a kötelességem. Én lázadok, de megtartjuk. Mármint, 
a Valentint. Esetleg csinálok valami szív alakú szendvicset, ve-
szek pár haszontalan, vicces-giccses holmit, de túlzásokba nem 
esem. De nézzük:

Mi is az a Valentin-nap?

A legendák szerint Valentin egy római pap volt, aki segítette 
a keresztényeket, ezért II. Claudius császár 269. február 14-én 
kivégeztette. Hívei azonban nem felejtették el, halálának napját 
róla nevezték el, majd kikiáltották azt a szerelem és szeretet ün-
nepének. 

496-ban Celasius pápa rendelte el, hogy Szent Valentinra 
emlékezzenek ezen a napon.  Az angolszászok már az 1400-as 
években is tudták, hogy hogyan kell a másik szívét rabul ejteni. 
A fiatalok apró ajándékokkal, versekkel lepték meg egymást. 

Franciaországban is ismert lett a játék. Ők visszatértek a régi 
gyökerekhez, annyi különbséggel, hogy egy szív alakú piros do-
bozból húzták ki a fiúk és lányok, leendő kedvesük nevét, mint 
hajdan a rómaiak. Valentin magyarul Bálintot jelent. Magyar-
országon a 90-es évektől honosodott meg a Valentin-napi aján-
dékozás angolszász mintára. A magyar népszokásokban régebbi 
gyökerei is vannak ennél a Bálint-napnak: a néphit szerint a ma-
darak ezen a napon választanak maguknak párt.

Kellemes Valentint, vigyázzanak magukra és a pénztárcájukra! 
Ja, és szeressék egymást továbbra is!

Lőrinczy Veronika, 
fotó: Polyák Attila
Forrás: Heti Hírek

Közeleg a 21. Cserkész 
Világtalálkozó!

A 21. Cserkész Világtalálkozó Angliában kerül megrendezésre 2007. 
július 27-augusztus 8-ig a Hylands Parkban amely Essex megyében 
Chelmsford város közelében helyezkedik el.

Miért fontos ez nekünk, abonyiaknak!?
Mert az előválogatón két abonyi cserkész is megfelelt a komoly el-

várásoknak. Nagy öröm számunkra, hogy a több száz jelentkező közül 
sikerült bejutni Szekeres Andreának és Bálint Istvánnak a magyar kon-
tingensbe, akik képviselhetik Magyarországot és Abonyt. 

Az előválogatón ügyességi, nyelvi és kommunikációs képességeiket is 
csillogtatni kellett a bírák előtt.

Mi a dzsembori és mi a célja?
A dzsembori szó egy afrikai törzstől ered, jelentése: vidám összejö-

vetel. A dzsembori, a cserkészek négy évente megrendezésre kerülő vi-
lágtalálkozója. Hivatalos nyelve, az angol és a francia, illetve a fogadó 
ország állami nyelve.

A 21. Világdzsembori jelmondata: „One World One Promise” – azaz: 
„Egy világ egy fogadalom”.

A 21. Világdzsemborira 40.000 cserkészt várnak, ebből 32.000 18 
éven aluli. A Magyar Dzsembori Csapat neve angolul Hungarian Jam-
boree Contingent (azaz HJC). A Magyar Dzsembori Csapat 12 rajjal, 
összesen 700 fővel tervez részt venni a 21. Világdzsemborin.

A Magyar Dzsembori Csapat célja, hogy a rajok igazi közösséggé 
forrjanak össze, nagyobb felelősséget, elkötelezettséget érezzenek a cser-
készetért a dzsembori után, mint most. Célja, hogy kintről sok tapasz-
talatot: programötletet, cserkészjátékot, módszertani újítást hozzanak 
haza a gyerekek.

Milyen programok várnak a gyerekekre?
Közösségi munka: minden nap 4000 cserkész fogja elhagyni a 

Hylands Parkot, hogy közösségi munkában vegyenek részt. pl.: elbur-
jánzott parkok helyrehozása, szemétszedés, szociális munka stb.

Kalandprogramok: vízi kalandok, rohampálya, cserkészexpo, falmá-
szás, sziklamászás stb.

Ceremóniák: Nyitóceremónia, a Cserkészet Napfelkeltéje, Záróce-
remónia. 

Természetesen a két gyermek kinttartózkodásának ára van, amelyet 
sem a szülők sem a Magyar Cserkészszövetség nem tud teljes egészében 
magára vállalni, ezért támogatókat keresünk.

Az összköltség: 250 ezer Ft /fő, tehát összesen 500 ezer Ft.
Kérjük mindazon abonyi lakosokat és vállalkozókat, akik tudják tá-

mogatni e két fiatal kiutazását, tegyék meg. Természetesen a támogatók 
minden esetben adókedvezményben részesülhetnek, amelyről bőveb-
ben a www.dzsemboricsapat.hu honlapon és a következő telefonszá-
mon tudunk felvilágosítást adni: 06-20-255-1084.

Aki nem akar visszaigényelni adót, annak nem kell mást tenni, csak a 
Magyar Cserkészszövetség számlájára átutalni az erre szánt összeget és a 
megjegyzés rovatban feltüntetni a támogatni kívánt gyermek nevét.

Magyar Cserkészszövetség
Bankszámla száma: 

OTP BANK RT London Jamboree 
alszámla: 11702036-20698838

Természetesen a hazautazás után, a támogatásért cserébe, a gyerme-
kek valamelyik kulturális program keretében ismertetik a kinntartóz-
kodás alatt történt eseményeket (kiállítás, élménybeszámoló).

Tóth Andrea
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Ismét ünnepeltünk…
Kölcsey Ferenc 1823. január 22-én fejezte be a Himnusz megírását. Ennek emlékére 1989-

től január 22-én ünnepeljük a Magyar Kultúra Napját.
Ha ez a nap nem is mérhető történelmi eseményeink évfordulóihoz, és pirossal sincs jelöl-

ve a naptárban, mégis fontos dátum. Ezen a napon különböző rendezvények emlékeztetnek 
minket évezredes hagyományaink-
ra, gyökereinkre, múltunkra. Talán 
ezen a napon sikerül felhívni a fi-
gyelmet azokra az értékekre, ame-
lyeket az évszázadok alatt sikerült 
megőrizni. Azokra a tárgyi, szellemi 
értékekre, amiket a magyar ember 
magáénak érezhet.

Január 22-e környékén nagyobb 
hangsúlyt kapnak a kulturális ren-
dezvények. Egy-egy program, ese-

mény kapcsán sokan, sokféle módon próbálnak megmutatni, átadni valamit kulturális, mű-
vészeti életünk értékeiből.

A Magyar Kultúra Napja alkalmából ünnepi megemlékezésre került sor a Városi Önkor-
mányzat dísztermében a Zeneiskola szervezésében. Molnár Gábor igazgató-helyettes méltatta 
a Magyar Kultú-
ra Napját, majd 
Jandácsik Pál, a 
Kinizsi Pál Gim-
názium tanulója 
elszavalta Kölcsey 
Ferenc Himnusz 
c. költeményét.

Az est során 
magyar írók, ze-
neszerzők művei-
ből hallhattunk szavalatokat, zeneszámokat.

A műsorban közreműködtek
- a Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola, Alapfokú 
  Művészetoktatási Intézmény,
- a Kinizsi Pál Gimnázium és Szakközépiskola,
- a Montágh Imre Általános Iskola, EGYMI,
- a Somogyi Imre Általános Iskola tanulói,
- a Bihari János Zeneiskola, Alapfokú Művészetoktatási  

      Intézmény növendékei,
- és a Kéknefelejcs Népdalkör.
A műsor alatt a háttérben három abonyi hölgy: Dandárné 

Gönczöl Katalin, Juhász István-
né és Újszászi Lászlóné patchwork (foltvarró technikával ké-
szített) munkáiból láthattunk egy kis ízelítőt.

Végezetül közösen elénekeltük a Himnuszt, majd a műsor-
vezető megköszönte a jelenlévők részvételét az ünnepi meg-
emlékezésen.

Köszönjük a szereplők és felkészítő tanáraik munkáját.              
Csizmadia Mihályné

Autogram kiállítás a  
Városi Könyvtárban

2007. február 13-a óta tekinthető meg a 
könyvtár előterében Jáger Zsolt autogram-
gyűjteménye. 

Három vitrinben számtalan ismert sze-
mély aláírása látható, köztük olyan embe-

Elkészült a nagy mű

Befejeződött az abonyi vasútállomás re-
konstrukciója. A peronok valóban a mo-
dern kor igényeinek megfelelőek, van már 
aluljáró is, akadálymentesítve. Megépültek 
a zajvédő falak, és még számos kiegészítő lé-
tesítmény. Mindez azt a célt szolgálja, hogy 
a vonalon közlekedő vonatok több mint 
100 km/ óra sebességgel roboghassanak 
céljuk felé. Nem is volna ezzel baj, de kicsit 
mégis savanyú a szőlő az abonyiak számára. 
Hiába a modern és impozáns vágányrend-
szer, ha az Intercity járatok nem állnak meg 
a városban. Az EU-s nagyprojekt keretében 

megvalósult beruházás nem tartalmazta az 
állomás épületének felújítását, az elhanya-
golt, lepusztult állagú. A horgászok sem 
örülnek, hiszen egy tervezési hiba miatt az 
új sínpár csupán pár méterre megy a hor-
gásztótól. A jelenlegi pályázati rendszer 
sajnálatos sajátja: nem arra adnak, amire 
égetően szükséges, azt feltételezik, hogy az 
már rendben van. Nagyszabású terveket, 
fejlesztéseket támogatnak, ebből egy meg-
valósult, örüljünk ennek, legalább ez már 
megvan.

LŐVE
forrás: Heti Hírek

reké is, akik sajnos már nincsenek közöttünk. 
Ilyen például Déri János, Kozák András. 

Zsolt szinte gyermekkora óta ismert „au-
togramvadász” és nagy szerencséje van a hí-
res emberekkel, akik szívesen adnak számára 
egy-egy aláírt képet. Imád rendezvényekre 
járni, így várhatóan gyarapodni fog ez az 
egyébként is szép számú gyűjtemény. Mivel 

ő nem tulajdonított eddig nagyobb szerepet 
ennek a hobbinak, nem is rendszerezte „kin-
cseit”, melynek csupán a felét tudtuk jelenleg 
kiállítani. 

A bemutatott anyagot március 15-ig még 
megtekinthetik a könyvtár nyitvatartási ide-
jében. Mindenkit nagy szeretettel várunk!

Korbély Csabáné 
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Kicsik és picik, tipegő, 
mosolygó, táncoló, zené-
lő apróságok. Abonyban 
meseszép lett az Angyal-
kert. Nem csupán a gon-
dos anyai kezek munkáját 
dicsérő barátságos kicsiny 
termek-  a külcsín-, ha-
nem a szívet- lelket me-
lengető, az ide érkező 
gyerekeket körülölelő sze-
retetteljes légkör is ittma-
radásra csábít.

Két gyakorló anyuka 
gondolt egy merészet és 
megvalósította álmát, az 
Angyalkert gyermekhá-
zat. Szabóné Tóth Erika korábban a helyi 
zeneiskolában vezetett ovis és bölcsis zene-
foglalkozásokat. Januártól már az Angyal-
kertben ismerkedhetnek meg a kicsik a zene 
alapjaival. „Itt sokkal nyugodtabb a légkör, 
esztétikusabb a környezet, zenepedagógusi 
munkámhoz minden segítséget megkapok. 
Úgy tűnik, jól döntöttem.„ - mondta Erika. 
A boldogan táncoló, toporgó csemeték, a ve-

lük játszó vidám anyukák ezt alátámasztják. 
A zenei foglalkozásokat élvezik a kicsik, hi-
szen azok nem túl hosszúak (mintegy fél óra), 
gondosan felépítettek, változatosak. A zene-
terápia eszközeit ügyesen felhasználva szinte 
repül itt az idő. 

Különösen hétfőn és pénteken nagy a sür-
gés-forgás, ekkor van a zeneovi- és bölcsi, ját-
szóház. A gyerekek a foglalkozások után ál-
talában még nem kívánkoznak haza, hanem 

Beiskolázási  Nyílt  
Napok  a  

Somogyi Imre  
Általános Iskolában
A csodás és felhőtlen óvodai élet után az 

iskola meghatározó szerepet tölt be a kis-
gyermekek életében.

Ma már a szülő megválaszthatja azt az 
iskolát, ahová szívesen beíratná, járatná 
gyermekét.

Ebben a nehéz döntésben nyújt segítsé-
get az immár hagyományossá vált beiskolá-
zási  Nyílt Nap a Somogyiban.

leülnek egymással és anyukájukkal játszani. 
Jánny Brigitta, a másik házigazda elmondta, 
hogy angol foglalkozásokat is tartanak, óvo-
dásoknak és „angyaltánc„ órát. Gyermekmeg-
őrzést is szívesen vállalnak, melyre Abonyban 
bizony egyre nagyobb az igény. „Lehetőség 
van születésnapi rendezvények megtartásá-
ra is, és ősztől nagy fába vágjuk fejszénket: 
komplex kismama felkészítő programot in-

dítunk. Szülésznővel, dúlával, kismama jóga 
oktatóval. Megtanítjuk a relaxációs techni-
kákat a leendő anyukáknak, az anya- magzat 
kapcsolat fejlesztésére is időt szánunk” – me-
séli Brigi lelkesen. 

Az Angyalkertbe az út a következő elérhe-
tőségeken keresztül vezet: 

30/2199-177- jbrigi@pr.hu, 
70/314-8757- szabera@gmail.com.

Lőrinczy Veronika
Forrás: Heti Hírek

Angyalkertben angyalok közt

folytatás a 12. oldalon
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Jutalomkirándulás Budapestre,
 a Sportarénába

Itt  a szülők és gyermekeik találkozhatnak a 
leendő elsős tanító nénikkel és belekóstolhat-
nak egy kicsit az iskolai életbe.

Január 29. és február 2. között az iskolai 
nyílt napok keretében a testnevelés órákat lá-
togathatták meg a nagycsoportos ovisok. Ka-
zinczyné Juhász Ildikó, Petrezselyem Anita, 
Szabó Linda testnevelő tanárok mozgatták 
meg őket.

Február 3-án a „beiskolázási napon” külön-
böző játékos, érdekes foglalkozásokra vártuk 
nagy szeretettel a kicsiket és szüleiket.

Már jóval kilenc óra előtt az aulában sok 
csillogó szemű, érdeklődő tekintetű, leendő 
kisdiák gyülekezett.

Először valamennyien átsétáltak az iskola 
tornatermébe, ahol Nagy Gáborné igazgató-
nőnk köszöntötte az  egybegyűlteket.

Ismertette néhány gondolatban a nyílt nap 
célját, betekintést nyújtott az iskola életébe.

Az összegyűlt apróságokat  Kazinczyné Ju-
hász Ildikó, Petrezselyem Anita  tanár nénik 
tornáztatták meg. Labdás feladatokkal, játék-
kal, nagyon jó hangulatban telt el az idő.

A további programokhoz négy tanterem-
ben rendezkedtünk be.
Az 5. számú teremben Somodi Mária leendő 
elsős tanítónő és segítői: Balasi Jenőné, Beré-
nyiné Farkas Edit és Varga Zsuzsanna  kéz-

műves műhelyt varázsoltak a gyerekeknek. 
Színes, szebbnél szebb só-lisztgyurma figurák, 
agyagemberkék, állatfigurák születtek segítő 
kezeik irányításával.A sok-sok ügyeskedő kis 
kéz dolgozott serényen. Az elkészült remek-
műveket haza is lehetett vinni.
A 4. számú tanteremben Kovácsné Barta Éva 
irányításával Szabó Istvánné, Kovácsné Dani 
Tünde és Tóth Erzsébet  ügyeskedett. Itt a 
gyerekek  a farsangi készülődés jegyében bo-
hócokat hajtogathattak, színezhettek. A far-
sangi népszokásokról beszélgettek, verseket 
mondtak, énekeltek. A pedagógosok közben 
bemutatták, ismertették az elsős tankönyve-
ket, munkafüzeteket.
Javaslatokat, jó tanácsokat adtak a beiskolá-
zással kapcsolatban az érdeklődő szülőknek.
A 2. számú teremben lehetett a „legiskolásab-
bat” játszani. Dobozyné Kovács Mária és Ha-
lasiné Tóth Katalin leendő elsős tanító nénik 
irányították a kicsiket a játékos feladatok ki-
választásában és megoldásában. Munkájukat 
segítette még Csibrány Lászlóné és Habony 
Istvánné tanítónő. Bőven akadtak rendkívül 
kitartó, ügyes gyerekek.
A számítástechnikai-szaktanteremben Falu-
siné Nagy-Juhák Andrea és Tóthné Kocsis 
ldikó vezette a számítógépeket ügyesen hasz-
náló kezeket. Sok gyermek számára nagyon 
népszerű volt ez a helyszín.
A délelőtt folyamán szabadon lehetett az el-
foglaltságok között válogatni, volt olyan szor-
galmas leendő kisdiák, aki egy-egy terembe 
többször is ellátogatott.

Üres kézzel senki sem távozott ezen a napon. 
A 4. ct. osztályos lányok kedves kis ajándék-
kal lepték  meg a kicsiket
Február 7-én szülői értekezletet tartottunk 
iskolánk aulájában a leendő elsős gyermekek  
szülei számára.
Főbb témáink voltak:
- Iskolánk ismertetője, sajátosságai, hagyo-
mányai. (Nagy Gáborné  igazgatónő tájékoz-
tatója.)
- Az iskolára való alkalmasság, iskolaérettség 
(Kovácsné Barta Éva tanítónő ismertetője.)
- A matematika-informatika képzés iskolánk-
ban. (Dobozyné Kovács Mária  tanítónő tá-
jékoztatója.)
- Az iskolaotthonos nevelési-oktatási forma  
előnyei, jellemzői. (Halasiné Tóth Katalin ta-
nitónő tájékoztatója.)
- A testnevelés tagozat követelményei, elvá-
rások, tudnivalók ismertetése. (Kazinczyné 
Juhász Ildikó testnevelő tájékoztatója.)
Bízunk benne, hogy a nyílt nap és a szülői 
értekezlet hasznos volt a szülők számára! Re-
méljük hogy segítséget tudtunk nyújtani az
iskolaválasztás megkönnyítésében!
Köszönjük, hogy érdeklődésükkel megtisz-
telték iskolánkat és ott voltak rendezvénye-
inket!

Halasiné Tóth Katalin
tanítónő

Tájékoztatjuk a kedves szülőket, hogy is-
kolánkba az elsősök beíratásának időpontja: 
2007. április 19-én és április 20-án lesz.

Beiskolázási  Nyílt  Napok  a  
Somogyi Imre  

Általános Iskolában

A Somogyi Imre Általános Iskola 40 –a test-
nevelő tanárok által javasolt 7.-8. osztályos 
– diákja vehetett részt 2007. január 12-én 
a Papp László Sportarénában megrendezett 
Héraklész Bajnokprogram Díjátadó Gáláján.
A jutalomkirándulást Nagy Gáborné igaz-
gatónő szervezte, és kísérte el a tanulókat. 
Örömömre szolgál, hogy kísérőtanárként én 
is végignézhettem a gálaműsort, és láthattam, 
hogy a gyerekek nagyszerűen szórakoztak 
ezen a színvonalas rendezvényen. 
Néhány szó a Héraklész Bajnokprogramról: 
A program a legtehetségesebb fiatal sporto-
lókat gyűjti össze és segíti. Általában 14 év 
az alsó és 18 év a felső korhatár. A program 
fontos feladata, hogy mire a sportoló eléri a 
18. életévét, addigra nemzetközi szinten tel-
jesíteni képes versenyző váljon belőle. Ide 20 
sportágból kerülhetnek be fiatalok. A prog-
ram sportolói 2002- 2006 közötti időszak-
ban 357 első, 402 második és 467 harmadik 
helyezést értek el a korosztályos Európa-és 
Világbajnokságokon. 
A fiatal bajnokok látványos show-műsor ke-

retében vehették át a megérdemelt elismeré-
seket. A közönséget is lenyűgözte a változatos 
program.
A fináléban az abszolút kategória győzteseit 
ünnepelhettük, és az „Ígérem, hogy küzdök 
majd…” című gála dalt hallgathattuk meg 
a Back II Black, Molnár Ferenc Caramel és 
Bartók Eszter előadásában. A dal szövege 
nemcsak a sportolóknak tanulságos:
Ígérem, hogy küzdök majd…

Visszacseng egy mondat, 
amit egy öltöző falán
Gyermekfejjel találtam meg az első délután
Nem az lesz a bajnok, aki ritkán esik el, 
Hanem aki százszor kerül földre, mégis Ő áll 
fel…
Refr.:    Ha van valaki, aki elkísér- s ha „jó 
szerencsét” is fúj a szél
Én ígérem, hogy küzdök majd, míg van ben-
nem erő!

Berkesiné N. M. 

Meghívó
Az abonyi Somogyi Imre Kertbarát Kör 
2007.  március 10-én tartja a hagyományo-
san megrendezésre kerülő Városi Borversenyt 
a művelődési házban.
Nevezni: fehér új-
bor, fehér óbor 
és vörösbor ka-
tegóriákban 
lehet.
A fenti na-
pon 15-17 
óráig lehet 
a borokat 
leadni kate-
góriánként 
1 0 0 - F t - o s 
nevezési díj 
meg f i ze té se 
mellett. Ered-
ményhirdetés 17 
órától.

Mindenkit szeretettel várnak a rendezők!

folytatás a 11. oldalról
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Az év elején Szabó Jánosné, Magdika és 
Acsai Ferenc helyi nótaénekesek megkeresték 
az Oktatási-, Közművelődési- és Sportbizott-
ságot egy kéréssel, mely szerint szeretnének 
2007. február 3-án egy nótaműsort szervezni 
Szerdahelyi János abonyi születésű nótaszerző 
emlékére. A bizottság pozitív döntést hozott 
és támogatta a kezdeményezést azzal a kité-
tellel, hogy a Művelődési Ház és Könyvtár-

nak kell a szervezést összefogni, a törvényes 
kereteket és feltételeket biztosítani. Így aztán 
széleskörű összefogással sikerült egy várako-
zásainkat jóval felül múló rendezvényt szer-
vezni. 

A termet, annak berendezését és takarítá-
sát, a hangosítást a Gyulai Gaál Miklós Álta-
lános Iskola bocsátotta rendelkezésre, melyet 
ezúton köszönünk meg. Nemcsak méltó, 
hanem praktikus helyszíne is volt ez a mű-
sornak, mert az emeleten ülő közönség nagy-
méretű kivetítőn is láthatta a színpadon zajló 
eseményeket. Köszönettel tartozunk még 
Abonyi Magyar Imrének, hogy az első kérő 
szóra megfestette és felajánlotta festményét, 
valamint Nagy Magdolna virágboltjának a 
színpadot díszítő virágokért. 

A Művelődési Ház és Könyvtár dolgozói 
gondoskodtak minden további dologról: a 
jegykészítésről, plakátok készítéséről és szét-
hordásáról a város minden részére, a hirdetés-
ről, a terem és a hangosítás megszervezéséről, 
a szerződések és szerzői díjak jogszerű meg-
kötéséről és kifizetéséről, valamint a műsor 
forgatókönyvének összeállításáról és a műsor-
ral összefüggő egyéb dolgokról.  

A munka „oroszlánrészét” azonban Magdi-
ka és Feri vállalta, akik a művészekkel és a 

Nótaest Szerdahelyi János emlékére…
résztvevő sok-sok emberrel tartották a szemé-
lyes kapcsolatot. 

Mindebből látható, hogy egy sikeres ren-
dezvényhez sok ember összehangolt munkája 
és akarata szükséges, ami ebben az esetben 
meg is volt. Ennek köszönhetően egy emlé-
kezetes délutánnal lettek azok gazdagabbak, 
akik eljöttek. 

A rendezvényre meghívtuk Szerdahelyi Já-
nos fiát, Szerdahelyi Gábort és az Abonyban 
élő unokatestvéreket is, akik örömmel vettek 
részt ezen a megemlékezésen. 

Most elevenítsük fel az ünnepelt életét rö-
viden: 

Szerdahelyi János tanár és dalköltő Abony-
ban született 1906. június 7-én és Budapes-
ten halt meg 1988. augusztus 24-én. Édes-
apja az egyetlen abonyi nyomda tulajdonosa 
volt, ahol az Abonyban akkortájt megjelenő 
két ellentétes politikai lapot is nyomtatták. A 
nyomda nemcsak ebben a funkciójában volt 
jelentős, hanem egyben politikai klubként 
is szerepelt. A fiút azonban nem a nyomdá-
szat és a politika érdekelte – bár kitanulta 
a nyomdász mesterséget -, hanem a muzsi-
ka. Az ehhez való vonzódását édesanyjának, 
Szrapkó Máriának köszönhette, akinek révén 
a nótákat szinte az anyatejjel szívta magába. 
Muzikalitását felfedezve édesapjától öt éves 
korában karácsonyra igazi hegedűt kapott, és 
hegedűtanárhoz is járatták. 

A ceglédi gimnáziumban érettségizett és 
a Debreceni Tudományegyetem matemati-
ka-fizika szakára járt. Tanár lett, de a zenétől 
nem szakadt el, iskolai énekkart, fúvósze-
nekart szervezett és nevéhez fűződik az első 
modern hangvételű szentmise. Már tanár 
volt, amikor beíratkozott a Budai Zenedébe, 
ahol zongorát és zeneszerzést tanult. Ebben 
az időszakban születtek első sikeres művei: a 
„Három kislány ül a padon”, a „Rózsa, rózsa, 
sárga rózsa”. Nemcsak nótákat írt, hanem 
táncdalokat is: „Ma este ab-
lakodban lesz egy búcsúle-
vél” a „Mondja, mit csinál, 
ha fáj a szíve”, „Ne várjon 
többé engemet”. Az operett 
és daljátékok sem maradtak 
ki művei közül, pl.: „Csip-
keálarc”, „Petőfi”. Ezekben 
az években saját szalonze-
nekara volt, és rendszere-
sen szerepeltek a rádióban. 
Ekkor Újpesten tanított és 
gimnáziumi igazgató volt. 

A háború után azonban 
nem kapott Budapesten ál-
lást, több helyen is tanított, 

így Balassagyarmaton, Vácott és Cegléden. 
1954-ben sikerült visszakerülnie a fővárosba, 
ahol továbbra is szervezte a zenei életet. Las-
san sikerült visszakerülnie az országos zenei 
közéletbe is. A hatvanas-hetvenes években 
termékeny alkotóévek követték egymást, és 
megszülettek legismertebb és talán legszebb 
magyarnótái: Várjatok még őszirózsák, Kön-
nyek nélkül élni könnyebb, Ahol az én böl-
csőm ringott, Te vagy nékem az az asszony, 
Éjfékor a bálteremben stb. Ismert nótáiból 
két önálló nagylemeze is megjelent (1982, 
1988).

Nyugdíjas éveit Budapesten töltötte, ahol a 
nótát kedvelők, énekesek, szerzőtársak rend-
szeres látogatói voltak. 1988. augusztus 24-
én személyes dolgait elrendezve, fontosnak 
tartott közlendőit átadva, méltósággal, szépen 
távozott közülünk. Abonyban temették el. 

Halálának tizedik évfordulóján az Egressy 
Béni Zenebarát Kör és a XII. kerületi Önkor-
mányzat emléktáblát helyezett el háza falán. 

Úgy gondolom, hogy szülővárosának, 
Abonynak is dicsőséget hozott, melyet az 
emlékére rendezett nótaesttel köszönt meg a 
helyi nótaszerető közönség. 

Az est végén Bánné Hornyik Mária, az Ok-
tatási-, Közművelődési- és Sportbizottság ve-
zetője rövid beszéd után egy festményt adott 
át Abonyi Magyar Imrével, az alkotóval, Szer-
dahelyi Gábornak. A kép az abonyi két tor-
nyot ábrázolja. A nótaest többi szereplőjének, 
Madarász Katalinnak, Fényes Györgynek, 
Abonyi Tóth Magdának, Acsai Ferencnek és 
a Horváth Sándor által vezetett zenekar tagja-
inak virágcsokrokkal és apróbb ajándékokkal 
köszönte meg részvételüket.

Reméljük, hogy a műsor mindenki meg-
elégedésére szolgált, és összefogással még 
számtalan hasonlót tudunk rendezni.

Korbély Csabáné 
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160 éve	
1847. szeptember 1-jén megnyílt a Pest-Szol-
noki vasút. A Pest felől 12 órakor befutó ara-
nyozott vasúti kocsiból István nádor és gróf 
Széchenyi István szállt ki, és ünnepélyesen 
átadták a vasútvonal abonyi szakaszát.

150 éve	
1857-ben 22 boltos bérel helyiséget és 20 he-
lyiségnek volt kocsmáztatási joga. Az elvesz-
tett földesúri jogok kárpótlásául kapott köt-
vényeken Abonyban 29 birtokos osztozott, 
a volt (1848-ban felszabadult) jobbágycsalá-
dok száma 496, átlagban 27 hold föld jutott 
egy-egy családra, a volt zsellérek száma 545, 
fejenként átlag 1,4 hold földdel.
„Az év legnevezetesebb eseményét képezte 
Őfelségének (Ferenc Józsefnek) magyarorszá-
gi körútja. Ezúttal Őfelsége a közszeretetnek 
örvendő királyné (Sissy) kíséretében látogatta 
meg az országot. Mindenfelé nagy ünnepé-
lyességgel fogadtatott. Abonyból 10 tagú 
lovasbandérium ment eléje a Cegléd-szelei 
határig, honnan a ceglédi vasúti pályahá-
zig lovagoltak a felséges pár hintaja mellett. 
Kornich Gusztáv vezetése mellett: Ruttkay 
Mihály, Halasy Sándor, Danielisz Károly, 
Márton Ferenc, idősbb Sallay Ignác, Balogh 
István, Álgyai Lajos, Szily László, Kendelé-
nyi Ferenc úrlovasok, és Bíró István vezetése 
alatt, lobogó, gyolcs ingujjú, pitykésmentéjű, 
mintegy 100 főből álló népbandérium.”

140 éve	
1867-ben Kossuth melletti hűségnyilatkoza-
tot tesz a kiegyezést ellenző abonyi képvise-
lőtestület, amely országos botránynak, felség-
sértésnek számított.

130 éve
1877-ben  kapja Abony mai, végleges nevét. 
Korábban az Aban, Abon, Nagy-Abony, 
Nagyabony, Szolnok-Abony elnevezésekkel 
találkozhatunk. Az összes házak pléhtáblákra 
festett sorszámokkal láttatnak el.Január 24-
én fogadja torinói lakhelyén Kossuth Lajos 
a Ceglédi  Százak néven ismert küldöttséget, 
köztük két abonyit: Lukács Gyula gyógy-
szerészt és Szily Lajost.Eöri Györök György 
polgári felsőbb és kisdedóvó magánintézetet 
létesít. 1877-ben, Galgóczy Károly megyemo-
nográfiájának kiadásakor még nem fejeződött 
be az abonyi belterület rendezése. Galgóczy a 
következőképpen ábrázolja a községet: Utcái 
nem mindenütt szélesek, nem szabályosak, 
sőt sok helyen nagyon girbe-gurbák. Házai 
a belső részen különösen  nagyon összeépül-

tek és néhol tömkeleges zugokat is képeznek. 
Azonban kivált a széleken sok kényelmes és 
csinos úrilak van, melyek egyszersmind  tágas 
gazdasági udvarokkal, nagy, többnyire szép 
gyümölcsösökkel és díszlő kertekkel kör-
nyeztettek…… Nemcsak a közlekedési utak 
többfelé kiültetettek, hanem a tagbirtokok is 
sok részben fasorokkal szegélyezettek.

120 éve
1887-ben községi szabályrendelet megtiltja a 
koldulást. A gyakori tűzesetek megakadályo-
zására elkészítették a tűzrendészeti szabály-
rendeletet, amely a toronyőrök és a lakosság 
kötelességeit tartalmazza. Minden háznál lét-
rát és hordóban oltóvizet kellett készenlétben 
tartani.

110 éve
1897-ben halt meg Radák Katalin bárónő, 
Antos János felesége.

100 éve
1907-ben kilenc 500 hold fölötti nagybir-
tok van Abonyban, közülük a legnagyobb 
Harkányi Frigyes báró birtoka 3596 holddal 
113 cseléddel. Ez évben született Abonyban 
Hay Károly Munkácsy-díjas képzőművész, 
a Képzőművészeti Főiskolán díszlettervezési 
tanszékének vezetője.

90 éve	
1917-ben hal meg Ajtai Kovách Sándor  a 
budapesti orvosi egyetem rektora.
Abonyi szökőkutas díszkerttel övezett ro-
mantikus kastélyát, amely a vasútállomás 
közelében, valahol a mai Lipák Tüzép helyén 

állt, az 1960-as évek elején bontották le. Ez 
évben lett Abony község orvosa Kostyánfal-
vi dr. Kostyán Andor. Határozott, katonás 
egyéniség volt, akinek irányítása, felügyelete 
alatt jelentősen javult a község higiénés hely-
zete. Háborús célokra elvitték a katolikus 
templom orgonájának ércsípjait és három 
harangot.

80 éve
1927-ben létrejött a Kossuth Lujza Leány-
cserkész Csapat. Megkezdődik a Somogyi 
iskola Szelei úti épületének építése.

70 éve
1937–től (1940-ig, majd 1944–1946 között) 
volt segédlelkész Abonyban  Balogh Sándor, 
a kiváló helytörténész, 1962-től 1977-ig, 
nyugalomba vonulásáig abonyi református 
lelkész. Helytörténeti kutatásaival több díjat 
nyert. 
Művei: 
Abonyi parasztkrónikák.1.;  
Adatok Abony 19. sz.-i történetéhez (összeál-
lította, Abony,1966); 
Adatok Abony XVIII. századi iparának törté-
netéhez (Abony,1970); 
Abonyi parasztkrónikák. 
2. Öreg Cseri István emlékezései (1877-
1918) (összeállította, Abony, 1971); 
Egy abonyi köznemes gazdálkodása a reform-
korban (Abony,1973); 
Kinizsi és Abony. Adatok Abony nagyköz-
ség 1450-1550. évek közötti történetéhez 
(Abony, 1974); 
Abony történeti és művészeti emlékei (1450-
1741) (Abony-Cegléd, 1975). 
Mintegy ezer oldalnyi további kézirata a mú-
zeum tulajdonában van.

Összeállította: Dr. Soós Ferenc 

Abonyban történt…
2. rész

Halottaink 

„Én Istenem, hívj vissza engem!
Magam maradtam, eltévedtem.
Légy bátorságom, bizodalmam;
Ó, légy úrrá megint Te rajtam!”
	 /Keresztúry Dezső: Esti Imádság/

Németh Béláné 61 év, Szabadságharcos u. 6., Pick Imre  82 év, Árpád út 6., Halász 
Gyuláné 64 év, Vécsey K. u. 4/a., Kripner Imre 66 év, Garay út 21/a., Sándor Béláné 
59 év, Abonyi L. út  40., Hegedűs Jolán 88 év, Nagykőrösi út 39., Balázs Sándor 42 év, 
Táborhegy d. 38., Panyik Józsefné  84 év, Móricz Zs. u. 29., Pintér Györgyné 61 év, 
Erzsébet királyné u. 2., Utasi Gáborné 76 év, Nyári Pál út 31., Csicsely Mária 67 év, 
Szentmártonkáta, Pászti Gézáné 70 év, Szelei út 59., Izsó József 61 év, András u. 3/a., 
Dr. Tóth Pál 72 év, Cegléd, Ráczpali Ignácz Nikolasz 2 hónapos, Bercsényi u. 5., Seres 
Kálmán Sándor 56 év, Antal u. 5.
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Galamb- és díszmadár 
kiállításnak adott helyet a 

művelődési ház

2007. január 27-28-án rendezték meg 
a művelődési házban a már hagyományos 
galamb és díszmadár-kiállítást a helyi ga-
lambász kör tagjai. A szervezés nagyon 
nehézkesen indult, ugyanis több héten át 
keresték a megfelelő helyet a kiállítás szá-
mára. Jobb híján a művelődési ház Petőfi 
termében és folyosóján sikerült felépíteni 
a bemutatót. A kiállítás a szűkös hely mi-
att kisebb volumenű volt, mint az előző 
években, azonban így is szép számú ga-
lamb és díszmadár került a ketrecekbe.

A 251 galambot, 16 díszmadarat és 12 
baromfit láthattak a látogatók az idei kiál-
lításon. A 279 kisállat 34 tenyésztő mun-
káját dicséri. A helybeli közösség tagjain 
kívül vidéki tenyésztők is részt vettek a 
kiállításon, sőt csatlakozási szándékukat 
is jelezték.

Köszönet illeti a szponzorokat, akik 
segítségükkel könnyebbé tették ennek a 
nem mindennapi eseménynek a  meg-
szervezését:

Abony Város Önkormányzata, Parti 
Táp, Gourmand Sütőház Szolnok, Koncz-
Ép. Kft., Török József, Tápiószentmárton, 
RET-KER Bt., Taverna Vendéglő, Műve-
lődési Ház és Könyvtár

Fajkáné Hviszt Zsuzsa

Mesemondó  
verseny a Ping-

vines Óvodában
Esős, borús napra 

ébredtünk február 7-
én. De ez nagyon jó 
idő a mesélésre! Ma 
van óvodánkban a 
Mesemondó verseny, 
amelyre a középső- és 
nagycsoportos gyer-
mekek lázasan készü-
lődtek. Öt csoport 
versenyzői és sok lel-
kes meseszerető gyer-
mek gyűlt össze a Bambi csoportban, hogy 
kellemesen töltsék el az ebédig tartó időt. A 
gyermekek többsége nagycsoportos:

Mazsola csoport: Abonyi Kata, Horváth 
Petra, Tóth Izabella

Micimackó csoport: Boros Noémi, Halász 
László, Nagy Viktória, Tajthi Kinga

Napocska csoport: Acsai Ádám, Koroknai 
Laura, Törőcsik Ákos

Pillangó csoport: Bató Brigitta, Halász Ad-
rienn, Tahalaiti Hocine

Öt középsős vett részt:
Bambi csoport: Csernák Réka, Miskolczi 

Luca, Sztojka Frank és két Csiga-biga cso-
portba járó gyermek, Molnár Róbert és So-
modi Kincső verssel köszöntötte a jelenlévő-
ket.

A mesélők türelmesen várták, míg sorra ke-
rültek, a közönség érdeklődve figyelt és taps-
sal jutalmazta a kis előadókat.

A két korcsoport első három helyezettje 
bábot kapott jutalmul, és minden résztve-
vőnek kijárt egy-egy katica ujjbáb és egy-egy 
emléklap.

A zsűri – Szabó Krisztina óvodavezető, Bá-
lintné Tímár Katalin óvodapedagógus, Pászti 
Éva az Anyanyelvi Munkacsoport vezetője és 
Sípos Anikó logopédus - a következőket dí-
jazta:
Középső csoport:

I.	 Sztojka Frank: Visszajött a répa
II.	 Csernák Réka: A három pillangó
III.	 Miskolczi Luca: A három kismalac

Nagycsoport: 
I.	 Tóth Izabella: A só
II.	 Tajthi Kinga: A szorgos és a lusta lány
III.	 Törőcsik Ákos: A három nyúl
A mese szeretetére nevelés óvodás korban 

nagy jelentőséggel bír, hiszen kevés sajnos az 
a szülő, aki esténként mesél gyermekének, 
ezért tartjuk fontosnak, hogy jövőre is meg-
rendezzük mesemondó versenyünket.

		  Pászti Éva 
az anyanyelvi munkacsoport vezetője

Óvodából iskolába
Aligha van még egy olyan családi esemény, 

amit annyi felemás érzés övez, mint az iskola-
kezdés. Féltés, aggodalom, büszkeség kavarog 
a szülőkben. Gyermeknek, szülőnek, peda-
gógusnak egyaránt okoz némi szorongást az 
iskolakezdés, de örömöt is jelenthet, ameny-
nyiben jól döntünk. 

Mert el kell döntenünk, mikor és hová 
menjen a gyermek iskolába. 

Az óvoda utolsó évében a gyermekek a nagy 
várakozás örömteli, izgalmas pillanatait élik. 
Készülődnek, nagyon foglalkoztatja őket az 
iskola. Meg tudnak-e felelni az elvárásoknak? 
Fogja-e őket szeretni a tanító néni? Lesznek-
e barátaik?, stb. Már sejtik, hogy az iskolai 
követelmények feltételeznek bizonyos alap-
vető képességeket, ismereteket. Az óvodás 
évek alatt olyan tevékenységeket igyekszünk 
a gyermekeknek felkínálni, amelyek biztosít-
ják az iskolaérettséghez szükséges elemi kész-
ségek kialakítását. E tevékenységek segítik a 
gyermek észlelését, a megfigyelőképességé-
nek fejlődését. Biztosítják a logikai készségek 
kibontakozását, a biztonságos vonalvezetés 
gyakorlását, a térbeli-időbeli tájékozodás 
fejlődését, valamint a helyes beszéd kialaku-
lását. E tevékenységek szervezése során szem 
előtt tartjuk a testi fejlődésük szükségleteit is. 
Így lesznek érettek fizikailag, pszichésen és 
mentálisan, vagyis így lesznek iskolaérettek. 
Mit értünk ez alatt? A fogalom alkalmassá-
got jelent. Képes lesz-e a gyermek megfelelni 
bizonyos alkalmazkodási követelményeknek? 
Tud-e meghatározott szabályok között, sze-
rint viselkedni? Képes lesz-e a játékot elvá-
lasztani a feladattól? Tud-e nyugodtan ülni, 
kivárni, együttműködni? Ezek a képességek, 
készségek teszik alkalmassá a gyermeket a 
szervezett tanulásra, az iskolás életre. A na-
pokban tartották, ill. tartják az iskolák nyílt 
napjaikat, szülői értekezleteiket, lehetőséget 
adva a  szülőnek, gyermeknek, ismerkedés-
re, tájékozódásra. Ha eldöntöttük, hogy a 
gyermek iskolába megy, feltétlenül élni kell 
a lehetőséggel. Nem elég azt eldönteni, hogy 
mikor a legkedvezőbb az iskolakezdés a gyer-
mek számára, azt is tudnunk kell, hogy hová 
kerüljön. Oda, ahol jól érzi magát! Erről töb-
bet talán majd legközelebb. 

Óvodánk nagycsoportjaiban is megtar-
tottuk az iskolakezdéssel kapcsolatos szoká-
sos szülői értekezletet, a leendő elsős tanító 
nénikkel. Ezzel is bővítve a szülők elé tárt 
lehetőségeket. Azt gondoljuk, hasznos volt. 
Bízunk abban, hogy segítettünk a döntésben, 
és megkönnyítettük az átmenetet az óvodá-
ból az iskolába. 

F.-né
Apponyi ú. ovi

ABONY MAGÁN ÁLLATORVOSI 
ÜGYELET

Március

Március 3-4.	 dr. Gubik Zoltán
	 Törtel, Szent I. u. 7.
	 T: 376-581
Március 10-11.	 dr. S. Tóth Sándor
	 Abony, Kécskei út. 52.
	 T: 360-511
Március 15.	 dr. Bódi Gyula
	 Jászkarajenő, Fő u. 84.
	 T: 366-006
Március 17-18.	 dr. Egedy Zsolt
	 Abony, Ceglédi út. 10.
	 T: 360-011, 06-20-939-0840
Március 24-25.	 dr. Gubik Zoltán
	 Törtel, Szent I. u. 7.
	 T: 376-581.
Március 31.	 dr. S. Tóth Sándor
Április 1.	 Abony, Kécskei út. 52.
	 T: 360-511.
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- Közlekedési kedvezmény:
A 164/1995. (XII. 27.) sz. kormányrendelet 
alapján :
E támogatás formáinak három fontos eleme 
van: 1. személygépkocsi-szerzési, 2. átalakítá-
si, 3. közlekedési támogatás.
 A közlekedési támogatás összegei a követke-
zők: alapösszeg 7 ezer forint, tanulóknál, dol-
gozóknál, egytől hatvankét éves korig 24 ezer 
forint, hatvankét év felett, az inaktívaknál is 
10500 forint.
Beadási határidő: április 30.
- Parkolási engedélyek:
A lakóhely szerinti polgármesteri hivatalok-
ban folyamatosan igényelhetők.
- Fogyatékossági támogatás: 
Az 1998. évi XXVI. törvény és a 141/2000 
(VIII.9.) Korm. rendelet alapján:
Meg kell különböztetnünk a mozgáskorláto-
zottságot a mozgásfogyatékosságtól.
A mozgáskorlátozottság enyhébb súlyosságot 
jelent, mint a fogyatékosság.
A támogatás mértéke enyhébb fokozatban 
a nyugdíj minimum 65 %-a (17. 440 Ft), 
súlyosabb fokozatban a nyugdíj minimum 
80%-a (21. 464 Ft).
Beadási határidő: folyamatos
- Jön az egyszer használatos kerekes szék?
 -A gyógyászati segédeszköz-ellátás átalakítá-
sáról szóló tervezet indoklása csúsztatásokat, 
demagóg elemeket  tartalmaz. Állítólag azért 
kell megszorító intézkedéseket tenni, mert 
megnőtt a gyógyászati segédeszköz kiadás.
 - Visszalépés lesz a kötszereknél.
 - Ugyancsak megszorító intézkedésekre szá-
míthatunk a pelenkát illetően.
 - A hallókészüléknél szintén csökken a tá-
mogatás.
Jön tehát Magyarországra az egyszer haszná-
latos, vagy az egy év után romjaira hulló tá-
vol-keleti bóvli kerekes szék.
Ebben az ügyben semmiféle megtakarítás 
nem lesz, mert a javítás és az új felírásának 
költsége hatalmasra duzzad majd. A tervezet 
egyébként nem beszél az egyedi méltányos-
ságról, úgy tekinti, hogy nincs. Sajnálatos, 
hogy az egészségügyi kormányzat kitart szán-
déka mellett, az álláspontokat-igen szűklátó-
körön-nagyon bebetonozták. A cél ugyanis 
az, hogy az egész rendszer most (!) kerüljön 
kevesebbe. Hogy mi lesz a jövőben? Nos, ez 
senkit nem érdekel…
- 2007 végétől indul a komplex rehabilitá-
ciós rendszer:
A rendszert lépcsőzetesre tervezik, az átfogó 
alkalmazást jelenleg nem is tudnák bevezet-
ni, mert hiányoznak a gazdasági, a személyi 
és más feltételek.

MOZGÁSKORLÁTOZOTTAK HÍREI
TÁMOGATÁSOK ÉS HATÁRIDŐK

Hurrá! Kész a járda!
A bajban az ember már a kis örömöket 

vagy a problémák megszűnését is boldogan 
képes fogadni. Az abonyiak most ezt tehetik. 
Mint arról korábban már beszámoltunk, a 
gyalogosforgalom a lezárt hosszú járdasza-
kasz miatt csak a volt négyes úton folyhatott. 
Nem kis balesetveszély fenyegette az arra já-
rókat! Többhónapos tortúra után végre lehe-
tővé vált a közlekedés a település főutcájának 
járdáján, a négyes út mellett. Elkészült a via-
kolorral kirakott, akadálymentesített gyalog-
út, az épülő áruház körül.  A beruházó egyéb-

ként az épület befejezésével is többhónapos 
csúszásban van, azt elvileg még a nyáron át 
kellett volna adniuk. 

Abonyban más helyütt is sok probléma 
akad a járdák tekintetében. Az önkormány-
zati tulajdonú szakaszokon töredezett, re-
pedezett, kátyús területek vannak, melyek 
lassan már teljesen alkalmatlanná válnak a 
használatra. A lakosok csupán reménykedni 
tudnak abban, hogy az új városvezetés meg-
oldja a problémát. Erre több helyütt reális 
esély is van, hiszen az új piac megépülte és a 
városközpont rehabilitációja után ezek a köz-
területek is megújulnak. 

LŐVE
Forrás: Heti Hírek

A komplex rehabilitáció a felső korhatár 
alattiaknak kötelező lesz. A könnyen, egy-
szerűen, többé-kevésbé gyorsabban rehabi-
litálhatóak számára az azonnali nyugellátás 
helyett három évig úgynevezett rehabilitációs 
járadékot fizetnek, ami - az utolsó munkajö-
vedelemből kiszámítva - több lesz a rokkant-
sági nyugdíjnál. Szó sincs tehát arról, hogy  
megszűnik a rokkantsági nyugdíj, illetve ellá-
tottság. A rehabilitációt követően a személyt 
megpróbálják vissza-, illetve belehelyezni a 
munkaerőpiacra. Senkit nem akarnak azon-
ban kilökni a nagyvilágba, mert akinél a be-
illeszkedés nem jár sikerrel, ismét megkapja a 
rehabilitációs járadéknál alacsonyabb összegű 
rokkantsági nyugdíját. Így teszik érdekeltté 
az egyént a rehabilitációban való részvétel-
re. Az a céljuk, hogy minél többen térjenek 
vissza a munka világába, és fizessenek adót, 
valamint járadékot. A komplex rendszer első 
szakaszának indítása 2007 harmadik negyed-
évétől várható.
- Közgyógyigazolvány: 
A közgyógyellátásra való jogosultságot egy 

évre a lakóhely szerint illetékes önkormány-
zat jegyzője állapítja meg. Kezdő időpontja 
a jogosultságot megállapító határozat meg-
hozatalát követő tizenötödik nap. A kérelem 
a jogosultság időtartama alatt, annak lejártát 
megelőző három hónapban is benyújtható. 
2007-ben a gyógyszerkeret havi összege 12 
ezer forint, az eseti keret éves összege 6 ezer 
forint. 
A szakhatósági állásfoglalásban külön meg 

kell jelölni az egyéni gyógyszerkeret alapjául 
szolgáló gyógyszer térítési díjának összegét. 
Ez az úgynevezett gyógyszerköltség, mely-
nek meghatározásánál a kérelmező krónikus 
betegségéhez igazodó, egyhavi mennyiségre 
számolva legalacsonyabb költségű, külön jog-
szabályban meghatározott szakmai szabályok 
szerint elsőként választandó, legalacsonyabb 
napi terápiás költséggel alkalmazott készít-
ményeket kell alapul venni. Hatezer forint 
feletti összeg a szakhatósági állásfoglalásban 
csak az egészségbiztosítási szerv vezetőjének 
döntése alapján állapítható meg.

Bellay Katalin 

EURÓPAI FOGYATÉKOSSÁGI FÓRUM /EDF/
   Fogyatékossággal élő európaiak felszólítják az Európai Uniót, a nemzeti regionális és he-
lyi hatóságot, hogy a civil társadalom valamennyi szereplőjével szoros együttműködésben 
száműzze a hátrányos megkülönböztetést az európai történelem évkönyvéből! 
A Mozgáskorlátozottak Országos Szövetsége aláírást gyűjt e célból. Az aláírásgyűjtő ívet a 
Gazdakör épületében minden héten hétfőn alá lehet írni.

TEGYEN EGY LÉPÉST, VÁLTOZTASSON!
Egy perc az Ön idejéből megváltoztathatja több mint 50 millió ember életét

CSATLAKOZZON a www.1million4disability.eu honlapon.
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leány kézilabda
Helyszín: Városi Sportcsarnok 
Szervező: Diáksport Szövetség, Somogyi 
Iskola

2007. március 15-én 9.00 óra
Városi teremlabdarúgó-bajnokság 7-8. for-
duló
Helyszín: Városi Sportcsarnok
Szervező: Városi Sportcsarnok

2007. március 18-án 9.00 óra
Városi teremlabdarúgó-bajnokság 9-10. 
forduló
Helyszín: Városi Sportcsarnok
Szervező: Városi Sportcsarnok

2007. március 20-án 9.00 óra
Diákolimpia, területi III. korcsoportos te-
remfoci
Helyszín: Városi Sportcsarnok
Szervező: Diáksport Egyesület, Somogyi 
Iskola

2007. március 22-én 9.00 óra
Diákolimpia, körzeti III-IV. korcsoportos  
fiú kézilabda
Helyszín: Városi Sportcsarnok
Szervező: Diáksport Egyesület, Somogyi 
Iskola

FELHÍVÁS

   Az abonyi Búza-
virág Népi Együttes 
minden volt tagját, 
- táncosok, zenészek, 
citerások, asszonykó-
rus, - várjuk egy nagy, 
közös emlékezésre. Ta-
lálkozunk 2007. má-

jus 19-én 17 órakor az abonyi Gyulai Gaál 
Miklós Általános Iskola aulájában.

Kérjük ezen felhívás olvasóit, hogy értesít-
sék a találkozóról a családi, baráti, ismerősi 
körükből való, távolba szakadt volt tagjain-
kat, vagy elérhetőségükről (cím, telefonszám) 
mielőbb tájékoztassák a szervezőket. 

1000 forint részvételi díjat (terembér, ze-
nekar, előzetes nyomdaköltségek), valamint 
az 1600 forintos vacsorajegy árát kérjük, a 
jelentkezéssel egy időben elküldeni, vagy sze-
mélyesen elvinni az alább megadott címek 
valamelyikére. 

A találkozóra természetesen a családta-
gokat, házastársakat, gyerekeket, szülőket, 
nagyszülőket, ismerősöket és régi kedves kö-
zönségünket is szeretettel várjuk.

A 2007. május 19-i találkozó tervezett 
programja:

2007. március 3-án 9 óra
Városi teremlabdarúgó-bajnokság
3-4. forduló
Helyszín: Városi Sportcsarnok
Szervező: Városi Sportcsarnok

2007. március 4-én 9-16 óra
Nagy Gábor emléktorna
Helyszín: Városi Sportcsarnok
Szervező: Abony KC Női szakág

2007. március 10-én 16 illetve 18 óra
Abony – Mizse KC férfi bajnoki kézilab-
da-mérkőzés
Helyszín: Városi Sportcsarnok
Szervező: Kézilabda Club Férfi szakág

2007. március 11-én 9 óra
Városi teremlabdarúgó-bajnokság 5-6. 
forduló
Helyszín: Városi Sportcsarnok
Szervező: Városi Sportcsarnok

2007. március 12-én 19.30 
Fortuna Sirokkó – Rubeola Csömör fut-
sal bajnoki mérkőzés
Helyszín: Városi Sportcsarnok
Szervező: Városi Sportcsarnok

2007. március 13-án 9.00 óra
Diákolimpia, körzeti III-IV. korcsoportos 

2007. március 22-én 10.30 óra 
Húsvéti-dísz kiállítás 
Helyszín: Városi könyvtár 
Szervező: Művelődési Ház és Könyvtár 

2007. március 24-én 16.00  ill. 18.00 
óra

Abony - Ercsi bajnoki férfi kézilabda mér-
kőzés
Helyszín: Városi Sportcsarnok
Szervező: Abony KC Férfi szakág

2007. március 25-én 9.00 óra
Városi teremlabdarúgó bajnokság 11. for-
duló
Helyszín: Városi Sportcsarnok
Szervező: Városi Sportcsarnok

2007. március 26-án 19.30 óra
Fortunka Sirokkó – Aramis futsal bajnoki 
mérkőzés
Helyszín: Városi Sportcsarnok
Szervező: Városi Sportcsarnok

2007. március 27-én 9.00 óra
Diákolimpia, területi,  IV. korcsoportos  
fiú kézilabda
Helyszín: Városi Sportcsarnok
Szervező: Diáksport Szövetség, Somogyi 
Iskola

1630 h 		Tisztelgés Skultéty Sanyi bácsi sírjánál 
		 a római katolikus nagytemetőben.
	17-18 h Gyülekezés a Gyulai Gaál Miklós 	

		 Általános Iskola aulájában.
18 h 		 Köszöntő és beszámolók.
1930 h 		Vacsora.
	22-24 h Mulatás a régi nótákra.
		 Éjfélkor záróra.
Kapcsolatfelvétel és egyéb információk a 

következő telefonszámokon és címeken:

Király Béláné: Abony, Újszászi út 18. T/
Fax: 53-360-283, 20-9618-644, mmmj@
freemail.hu

Juhász Lászlóné Gulyás Juli: Abony, Ger-
gely u. 5. T: 20-4333-341

Hegedűs Mihály: 30-217-7982
Majoros József: 70-321-8943
A mellékelt csoportkép 1978-ban készült a 

lengyelországi vendégszereplés során.
Az Abonyi Napló következő számában a 

szervezőkkel készült hosszabb, fényképes in-
terjút olvashatják az érdeklődők.

Rendezvénynaptár március hó
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Városi teremlabdarúgó baj-
nokság a Feinbau Kupáért

Abony 2007. február 11-én dupla forduló-
val vette kezdetét a városi teremlabdarúgó 
bajnokság 12 csapat részvételével, a Városi 
Sportcsarnok szervezésében.
Az 1. forduló eredményei:
Speed- Fortuna 6-1,  Imperiál Roberto Bist-
ro – Nastor 4-2, Gudúc Egyesület – Feinbau 
2-3, Victoria Ékszer – Pintér és Tsa. 2-3, Ga-
bau – Gedi-Press 2-2, Bármi-kő Strand Kisv. 
– Henriett Ajándék 1-5
A 2. forduló eredményei: 
Speed – Imperiál 1-3, Gudúc – Fortuna 10-
2, Victória – Nastor 4-4, Ga-bau – Feinbau 
2-3, Bármi-kő – Pintér és Tsa 0-5, Henriett 
– Gedi-Press 3-4.
A fordulót követő napon a Bármi-Kő Bt. 
Strand Kisvendéglő csapatvezetője óvást 
nyújtott be a versenybizottsághoz azzal az 
indokkal, hogy a Pintér és Tsa. Kft csapata 
olyan játékost is pályára küldött, aki a leadott 
névsorban nem szerepelt.
Az óvást a versenybizottság megtárgyalta, s a 
mérkőzés 3 pontját (6-0-ás gólkülönbséggel) 
a Bármi-kő javára írta.
A 3-4. forduló eredményei:
Speed – Gudúc 4:6, Victória - Imperiál 4:2, 
Ga-bau – Fortuna 10:1, Bármi-Kő – Nastor 
1:2, Henriett A. – Feinbau 1:3, Gedi Press 
- Pintér 4:5, Speed – Victória 0:7, Ga-Bau 
– Gudúc 3:3, Bármi-Kő –Imperiál 1:2, Gedi 
Press - Nastor 7:2, Heni – Fortuna 1:0, Pin-
tér  – Feinbau 4:3

A bajnokság állása a 3-4. forduló után:
1. Feinbau..................................9p. 
2. Imperial Roberto Bistro..........9p. 
3. Pintér és Tsa ...........................9p.
4. Gudúc Egyesület ....................7p. 
5. Victória Ékszer .......................7p. 
6. Gedi-Press..............................7p. 
7. Henriett Ajándék.................... 6p. 
8. Ga-Bau ..................................5p. 
9. Nastor....................................4p. 
10. Bármi –Kő - Strand Kisv. .....3p. 
11. Speed ...................................3p. 
12. Fortuna ................................0p.

Góllövő lista : 9 gól - Bevíz P.   (Gedi-Press)
 	          7 gól - Kiss Z     (Gudúc)
 		        Szabó I.  (Victória)
	         5 gól - Hegedűs M.(Imperiál)

Sárkányné B. Mária

Sport és egészség

Labdarúgóink életéből
Jó hírrel tudok szolgálni a labdarúgást kedvelő abonyi sporttársaimnak. Több változás is 

történt a labdarúgó szakosztály életében. 
Munkácsi  József személyében új edző készíti fel a felnőtt és ifjúsági csapatainkat a tavaszi 

bajnoki fordulóra. Munkácsi József, mint labdarúgóként hosszú éveken át főleg szolnoki csa-
patokban játszott. Labdarúgó pályafutása befejeztével, mint B. licences edző, a mai napig is 
e hivatásának él. Mindkét csapatunk felkészítését társadalmi munkában, hivatásszeretetből 
végzi. Jól érzi magát Abonyban, a labdarúgók és a vezetők is partnerek ebben. Igazi sport-
ember. Nyugdíjas kora ellenére /62 éves/ fiatalos lendülettel fogott munkához, s bízik abban, 
hogy csapataink jól fognak szerepelni a bajnokságon, s ismét öröm lesz Abonyban labdarúgó 
mérkőzésekre járni. 

Örömmel jelentem, hogy Palcsó András abonyi vállalkozó a labdarúgó szakosztály vezeté-
sében  vállalt szerepet. Az ő érdeme, hogy hat új játékossal fog erősödni a felnőtt csapat. 

Új igazolások: 
Szanyó Károly volt magyar válogatott labdarúgó
Humenszki József – Rákosszentmihály
Szimcsák Tamás – Budaörs
Fehér Zsolt – Kisnémedi
Besenyei János – Magyar FUTSAL válogatott
Három Sándor – Zagyvarékas

A szakosztály vezetése megköszöni Sulyok István edző tevékenységét, két és fél éven át  vég-
zett munkáját a csapatért. 

    Örömmel tudatom városunk lakosságával, hogy Sárkány Attila és Vígh Zoltán a Pécsi 
Tanárképző Főiskola levelező szakán testnevelő tanári képesítést szereztek. Mindketten a lab-
darúgásban érdekeltek. Sok sikert kívánok ezen a pályán fiatal kollégáimnak!

    A labdarúgó szakosztály vezetősége: Sárkányné Bálint Mária, Pető Zsolt, Krupincza Ti-
bor, id. Makai Tibor, Károlyi László és Palcsó András. 

 
RO-LA Kft. Pest megyei II. oszályú labdarúgó-bajnokság 
2006/2007. évi tavaszi idényének sorsolása: 

14. forduló    Péceli SSE	 Abony KFC	 2007. március 18.	 vasárnap	 15:00
15. forduló    Abony KFC	 Tápiógyörgye	 2007. március 24.	  szombat	 15:00
16. forduló    Péteri KSK	 Abony KFC	 2007. április 1.	 vasárnap	 15:00
17. forduló    Abony KFC	 Üllő SE	 2007. április 7.	 szombat	 15:30
18. forduló    Nagykőrösi FC	 Abony KFC	 2007. április 15.	 vasárnap	 15:30
19. forduló    Pilisi LK	 Abony KFC	 2007. április 21.	 szombat	 16:00
20. forduló    Abony KFC	 Albertirsa	 2007. április 28.	 szombat	 16:00
21. forduló    Dány KSK	 Abony KFC	 2007. május 6.	 vasárnap	 16:30
22. forduló    Abony KFC	 Újszilvás SE	 2007. május 12.	 szombat	 16:30
23. forduló    Gyömrői SE	 Abony KFC	 2007. május 19.	 szombat	 17:00
24. forduló    Abony KFC	 Kerepesi LSE	 2007. május 27.	 vasárnap	 17:00
25. forduló    Mogyoródi KSK	 Abony KFC	 2007. június 2.	 szombat	 17:00
26. forduló    Abony KFC	 Sülysáp KSK	 2007. június 10.	 vasárnap	 17:00

Az ifjúsági mérkőzések 2 órával a felnőtt mérkőzések előtt kezdődnek.
 
Ismét egy szomorú hír az abonyi labdarúgás életéből: 
  
Életének 84-ik évében elhunyt Igari Szabó András, aki két évtizeden át az abonyi labdarúgó 
szakosztály szertárosa és cipésze volt. Emlékét a szakosztály megőrzi. 

Mint régi sportvezető, jó egészséget és sok sikert kívánok a labdarúgó szakosztálynak. 
Tóth Ernő ny. testnevelő tanár
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A TÁPIÓSZELEI TERMÉSZETBARÁT
 KLUB MÁRCIUSI PROGRAMJA

Március 
17. szombat 7.00-8.30 Tápiószele, Blasko-

vich múzeum ARANYSZARVAS (Kincsem 
50) gyalogos teljesítménytúra 50 km-es tá-
von, nyílt nevezéses rendezvény, a Kincsem 
40 km-es túra Kláratelep érintésével bővített 
változata, az Országos Teljesítménytúra Baj-
nokságban szereplő túra 12 órás szintidővel, 
az Országos Bajnokság 1. fordulója.

17. szombat 6.30-9.30 Tápiószele, műve-
lődési ház KINCSEM emléktúra 40 és 25 
km-es távokon, nyílt, nevezéses rendezvény 
Tápiószele-Nagykáta-Tápióbicske-Tápió-
szentmárton és Tápiószőlős térségében.

   
Minden kedves érdeklődőt, túrázót szere-

tettel várunk.

Kiadja: Művelődési Ház és Könyvtár
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Sport és egészség

Kézilabdázóink életéből

Elkezdődött a 2006-2007-es év kézilabda bajnokság tavaszi idénye. Itt csak azokat a 
mérkőzéseket közöljük le, melyek Abonyban kerülnek megrendezésre.

Női mérkőzések:  
2007. 02. 25.	 11.00	 Abony KC – Berekfürdő
2007. 02. 25.	 13.00	 Abony KC – Jászfényszaru
2007. 04. 15.	 11.00	 Abony KC – Berekfürdő
2007. 04. 15.	 14.00	 Abony KC – Karcag SE

Férfi mérkőzések: 
2007. 02. 24.	 16h – ifi. 18h – felnőtt	 Abony KC – Albertirsa
2007. 03. 10.	 16h – ifi. 18h – felnőtt	 Abony KC – Mizse KC
2007. 03. 24.	 16h – ifi. 18h – felnőtt	 Abony KC – Ercsi KC
2007. 04. 21.	 16h – ifi. 18h – felnőtt	 Abony KC – TFSE
2007. 05. 12.	 16h – ifi. 18h – felnőtt	 Abony KC – Szigetszentmiklós
2007. 05. 19.	 16h – ifi. 18h – felnőtt	 Abony KC – Rácalmás

2007. március 4-én lesz a hagyományos Nagy Gábor női  kézilabda emléktorna.
Sok szerencsét kívánok mindkét csapatnak: 

Tóth Ernő

2007. évi túraterv
Természetjárók Köre 

Abony
Márc. 15. 

Mátraháza – Hatökör útja – Nyirjes 
eh. – Galyacsurgó – Nagylipót – Csór-
hegy Mátranyereg – Mátraháza.
17 km 640 m.   /autóbusz: 220 km/

Márc. 17. 
Kéttorony teljesítménytúra útvonal-
bejárás.

Márc. 31. 
Kéttorony teljesítménytúra útvonal-
bejárás, felújítás.

Vandálok, ha beindulnak…

Abonyban csupán mintegy 1,5-2 évvel ezelőtt kerültek 
lecserélésre a régi, ütött- kopott utca- névtáblák. Lettek 
helyette szép, tetszetős, címeres táblácskák. A grafitisek 
azonban megérkeztek és kezelésbe kezdik venni őket is. 
Nem kímélnek senkit és semmit, kíméletlenül fújnak. 
Hatalmas örömüket lelik abban, hogy közúti jelzőtáb-
lákat, szépen festett házfalakat, gondosan karbantartott 
kerítéseket, telefonfülkéket és más, ingerlően csábító fe-
lületeket szerezhetnek meg olcsó játékuknak. Most új 
célpont akadt. Mily kéjes, vidám muri lehet a betűk helyett „TEG-eket” nyomni. Mily jó lesz 
majd egyszer, ha egy idegen hozzánk téved és keresné az utcát, melybe érkezne és nem talál 
mást, csak grafitiket. Könyörgöm, nem lehet ezekkel a kölykökkel tényleg semmit kezdeni?

LŐVE
Forrás: Heti Hírek

Hiperaktivitás

Az Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány kutatómunkája
során feltárta, hogy a hiperaktívnak, figyelemzavarosnak nevezett
gyermekeknek adott pszichiátriai szerek számos mellékhatást és

függõséget okozhatnak a gyerekeknél. A hiperaktivitás nem betegség ,
hanem tünet, ezért minden esetben az okot kell feltárni és azt kezelni.
A hiperaktivitást többek között különféle allergiák, édességfogyasztás,

élelmiszer-adalékanyagok, gombák, vírusok, vitaminhiány, valamint olyan
fizikai betegségek is okozhatják, amelyeket még nem diagnosztizáltak és

így kezeletlenek maradtak. 

Az alapítvány megjelentetett egy INGYENES tájékoztató kiadványt, melyet
szívesen bocsát az érintettek és az érdeklődők rendelkezésére.

Cím: Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány, 
1461 Budapest, Pf. 182.

Tel.: (1) 342-63-55

Lapunkból tallóz és 
 továbbítja az érdekelteknek az
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Petőfi Sándorra emlékezvén…

184 éve, 1823. január 1-jén született Petőfi Sándor a „lánglelkű” költő, aki Abonyban is 
járt. Egy éjszakát töltött 1847. június 12-én Nagyszalontáról Budapestre utazva a Kossuth 
Fogadóban. A képen kiskőrösi szülői háza látható. 

Az abonyi baglyok nem titkolóznak. Csoportjuk mozdulatlanul, rejtőző szín-
ben ugyan, de a város központjában üldögél naphosszat a könyvtár vén fenyőfá-
inak ágain. Sokan vannak, szépek, nagyok, és szemmel láthatóan fittyet hánynak 
a nyüzsgésre. Irigylem őket: békében, boldog elégedettséggel csücsülnek és várják 
az éjszakai vadászatot. Nézzünk fel rájuk… Ott vannak fent, velünk élnek.		
								        LŐVE  

fotó: Polyák Attila • Forrás: Heti Hírek

Együttműködések: 
Fő a rend és a biztonság

A Képviselő-testület határozatának meg-
felelően a közelmúltban a Ceglédi Rend-
őrkapitányság és az abonyi Városi Önkor-
mányzat között a közterületi jogsértések 
megelőzésére együttműködési megállapo-
dást írtak alá. „Munkájukba bevonják a ve-
lük együttműködésben lévő társadalmi- és 
civil szervezeteket, akiknek a támogatásával 
a közös tevékenységük eredményességének 
növelése várható. Ahol lehetséges, ott a 
meggyőzés eszközével lépnének fel, mind-
ezzel elnyerve a jogkövető állampolgárok 
széleskörű támogatását és bizalmát.„ 

A rendőrség mellett Abonynak a Polgár-
őrség segítségére is nagy szüksége van, ezért 
együttműködési megállapodás jött létre az 
Önkormányzat és a Polgárőrség között 
is. A felek megállapodtak abban, hogy a 
közrend és közbiztonság, a bűncselekmé-
nyek megelőzése, a baleset-megelőzés, a 
gyermek- és ifjúságvédelem, a katasztrófa-
elhárítás, a környezet- és vagyonvédelem 
végrehajtásában egymást kölcsönösen se-
gítik. Határozott időtartamra ingyenesen 

használatba adtak a polgárőrök részére egy, 
a központban lévő irodát, melynek köz-
üzemi költségét az Önkormányzat vállalta 
magára. 

A lakosság reménykedik abban, hogy a 
fenti együttműködési megállapodásoknak 
köszönhetően hamarosan megfékezik a 
településen „elszabadult” fiatalokat, akik 
boldogan pingálnak minden felületre, ami 
csak kezük útjába akad.

Meghívó
Tisztelettel meghívjuk Önt és családját az 1848-49-es forra-
dalom és szabadságharc emlékére rendezett városi ünnepsé-

günkre, melyet
	 2007. március 15-én 15 órakor
 	 tartunk a Kinizsi Városkapu előtt.

Program:
Himnusz
Ünnepi beszéd
Műsor  
Fellépnek: 	  	a Somogyi Imre Általános Iskola tanulói,
	  	a Kéknefelejcs Népdalkör /Művelődési Ház és Könyvtár/
	  	az Abonyi Fúvószenekar tagjai. 
	  	A műsort összeállította: Zsemlye János 

Koszorúzás
Szózat 
1440 - 15 óráig Mazsorettek műsora

					     Abony Város Önkormányzata

•
•
•

•
•
•

LŐVE


